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The widest range of outdoor Furniture in the European market, Hevea guarantees the quality and confort of its 
products and a permanent stock of our top selling products.

Ce catalogue vous propose la plus grande gamme de muebles d´exterieur sur le marché Européen. Garantie 
de qualité controlée par Hevea et un stock permanent de nos produits les plus vendus.

La más amplia gama de muebles de exterior del mercado europeo, Hevea garantiza la calidad de sus 
productos y un stock permanente de nuestros productos de máxima venta.



Terms and conditions for payment

NEW CLIENTS
The first order will be paid in advance. When the “credit risk agency” provides 
us the necessary information we will inform you of the alternative payment 
conditions.

EXISTING CLIENTS
The last payment by bank is 30-60 days the same applies to postdated 
cheque. However, we demanded that the cheque arrives at our office within 
30 days to the contrary we will stop the delivery until we receive the payment.

NON PAYMENTS
Non-payment implies the cancelation of all credits for any other order until the 
debt is cancelled. Once paid, the following orders must be paid in advance 
either with our drivers or by bank transfer if delivered by transport agency.

DELIVERY COST
Free for any delivery made in the mainland Spain by our fleet of trucks. If 
delivered by a transport agency the following charges apply:
•  Over 701€ free
•  From 501 to 700€, 30€ delivery charge
•  From 301 to 500 €, 40€ delivery charge
•  From 101 to 300 €, 45€ delivery charge
•  From 10 to 100, 50€ delivery charge
•  Baleares / Canary Island / International: minimum order 500€ FOB Valencia

REFUNS AND RETURNS
We do not refund money. Any product damaged in production will be repaired 
or exchanged for a new one. Exceptionally, and only when authorized by the 
local agent we will accept the return of the set a year it the set is in perfect 
conditions to be sold. However, its value will subject to 10% depreciation.

Conditions commerciales et paiement

PAIEMENT À CREDIT OU COMPTANT

NOUVEAUX CLIENTS
La première commande sera payée comptant. Une fois que l´organisme d´études de 
risques nous communiquera la quantité de crédit que nous pouvons concéder, nous 
vous informerons des nouvelles conditions.

CLIENTS ACTUELS
Le délai de paiement maximum avec les lettres bancaires sera 30-60 jours. Nous 
vous proposons la même possibilité avec les billets à ordre, bien que nous exigions 
qu´ils arrivent dans nos bureaux dans un délai maximum de 30 jours à partir de la 
date de livraison de la commande. Dans le contraire nous arrêterons les livraisons 
jusqu´à ce que nous recevions votre billet à ordre.

IMAPYÉS
Ils entrainent l´annulation du crédit et la rétention de la livraison de toute autre 
commande jusqu´à ce que la dette soit payée. Une fois réglée, la commande 
suivant sera payée comptant, soit à notre chauffeur quand il vous livre la 
marchandise, soit par virement anticipé si la livraison  est faite par une agence de 
transport extérieur.

COÛTS DE TRANSPORT
Les coûts de transport sont pris en charge par notre compagnie chaque fois que 
nous pouvons utiliser nos camions.
En cas d´en être envoyé pour l´agence de transport, nous avons établi les suivant 
charges:
Au delà de 701€ port offert
•  De 501 to 700€, 30€ 
•  De 301 to 500 €, 40€ 
•  De 101 to 300 €, 45€
•  De 10 to 100, 50€
•  Baleares / îles Canaries / International: ordre minimum 500€ FOB Valencia

RETOURS
Nous n´acceptons pas de retours de marchandise en parfait état et de stocks 
invendus.
Si un produit présente une anomalie ou est endommagé, soit nous le réparons 
soit nous le remplacerons. De manière exceptionnel et avec l´autorisation du 
responsable de zone, nous acceptons le retour d´un ensemble que vous n´avez pas 
pu vendre, mais son prix sera déprécié de 10% et cette mesure ne concerne que les 
produits de l´année en cours.

Condiciones comerciales y de pago

PAGO A CRÉDITO Y PAGO AL CONTADO
CLIENTES NUEVOS
El primer pedido se pagará al contado. Cuando la “Agencia de riesgos” defina la 
cantidad de crédito que le concede, le informaremos de las nuevas condiciones.
CLIENTES VINCULADOS
El vencimiento máximo en los pagos con giro bancario es de 30-60 días. Lo mismo 
sucede con los pagarés, aunque exigimos que éste llegue a nuestras oficinas antes 
de 30 días desde que enviamos la mercancía, de lo contrario bloquearemos el 
crédito y cualquier otro pedido en curso, hasta que lo recibamos.
IMPAGADOS
Suponen la cancelación del crédito y de cualquier otro pedido hasta que no se 
pague la deuda. Una vez pagada, el siguiente pedido será abonado al contado, 
bien a nuestro chófer cuando sirva la mercancía o por transferencia anticipada, si el 
envío se realiza por agencia.
PORTES
Pagados para cualquier envío en península, siempre que sea servido por nuestra 
flota de camiones. En caso de ser enviado por agencia se establecen los siguientes 
cargos:
•  De 10 a 100 €, 50€ de recargo en la factura.
•  De 101 a 300 €, 45€ de recargo en la factura.
•  De 301 a 500 €, 40€ de recargo en la factura.
•  De 501 a 700 €, 30€ de recargo en la factura.
•  De  701 €, en adelante portes pagados en península.
•  Canarias / Baleares e internacional FOB puerto de valencia pedido mínimo 500€.
DEVOLUCIONES
No se aceptan devoluciones. Cualquier producto con alguna anomalía en la 
producción será reparado o cambiado por otro nuevo. Excepcionalmente y bajo la 
autorización del delegado de zona, se admitirá la devolución de 1 conjunto al año 
por dificultad en su venta, pero se verá sometido a una depreciación en el abono del 
5% y solo se aceptarán con una antigüedad máxima de un año.

Durante más de 30 años con nuestra colección “HEVEA” estamos dando a nuestros clientes nuevos productos, elegantes diseños, variedad de colores, y esmerada elaboración en la confección de nuestros confortables cojines 
y todo esto a un justo precio para que todo el mundo pueda disfrutar en su terraza de gratos momentos de relax y descanso.
Como cada año seguimos innovando y nos esforzamos en cuidar la perfecta elaboración y presentación con el único objetivo de daros el mejor servicio, cuidando siempre la calidad como uno de los principales resortes donde se apoya 
nuestra empresa.
Gracias a todo esto seguimos creciendo, y afortunadamente también, a la confianza que todos nuestros distribuidores y clientes depositan en nosotros ayudándonos a hacer llegar nuestros artículos a varios países de Europa y África. 
Todos nuestros productos son robustos y duraderos y han pasado los controles y test de calidad que exigen los organismos españoles y que autoriza oficialmente a poner nuestros productos en manos de nuestros clientes.

Una mención de agradecimiento especial al equipo humano que forma nuestra empresa y que se esfuerza cada día en trabajar mejor para servirles con disciplina y orden.

For more than 30 years in the outdoor market and with our “HEVEA” collection, we have continuously given our clients new and smart products and designs with a variety of rattan colours and careful production of comfortable cushions, 
everything at a fair price in order for everybody to enjoy relaxing on their terraces pleasant moments.
As every year we continue innovating and we care about the perfect elaboration and presentation following the only goal of giving our clients and focusing on the quality which is one of the fundamental pillars of our company.
We make an effort to produce the widest range of products in the market to satisfy the needs of all our clients from those who need simple basic outdoor furniture to those who are looking for more sophisticated furniture and also for the most 
demanding clients expecting to find a perfect finish and every detail taken into account.
All our products are robust durable and long lasting and they have complied with the quality test reports demanded by the Spanish Government.
Due to our continuous growth, our clients and distributors are placing their trust in us and it helps us to sell our items in several European and African countries.
We are grateful to our team of workers who make an effort and work hard to always deliver your orders on time with the greatest care and professionalism.

Pendant plus de 30 années avec notre collection HEVEA nous donnons à notre clients de nouveaux produits avec elegant design, couleurs variés et élaborés avec la confection de nos confortables coussins à leur just prix ainsi tout le monde 
peut profiter sur sa terrase d´agreables moments de détente et de repos.
Comem chaque année nous continuons à innover et nous nous efforçons à obtenir la production parfait et une bonne presentation. Notre seul objetif est de vous donner le meilleur service et de nous soucier toujours de la qualité, comme une 
de notre principals bases.
Nous nous efforçons à produire la plus ample gamme de produits du marché pour satisfaire les besoins de tous, en partant du client qui a besoin d´un mobilier simple jusqu´au client qui recherché plus de confort et de sophistication et aussi 
pour les plus exigent qui veulent un soin et une elaboration parfait des details.
Tous nos produits sont robustes et durables et ont passées les contrôles et tests de garanti que demandent les organisms espagnoles et qui nous autorisent à distribuer nos articles sur le marché.
Une note reconnaissance à toute notre equipe laquelle s´enforce toujours à travailler avec discipline et ordre pour vous être utile.

Hevea
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COLECCIÓN MOSAICO

SET LOMBA / PALMA - 210 / 8 (Ver pag. 26)
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Estoril - 60           
Estructura de acero, 
color negro. 
60 Øx75 H
COD.8513508 

Valencia - 3           
Sillón acero/wicker apilable,
color antracita.
54x75 x90 H

COD. 376578
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Dorian - 60           
Estructura de acero, 
color Negro. 
60 Øx75 H
COD.8513508

Set Dorian / Marsel 60 / 2 + 2 CP COD: 9637573 (Tapicería Esther Dralon)

Set Estoril / Marsel 60 / 2 + 2 CP COD: 9637573 (Tapicería: Anais Dralon)

Set Dorian / Valencia 60 / 2  COD: 9626573

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

Marsel - 3 Negro.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

Sillón aluminio reforzado apilable,

Marsel - 3 Negro.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color N  egro.
54x54x90 H

COD. 378578

Sillón aluminio reforzado apilable,

Color estructura: Negro / Antracita
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Estoril - 60           
Estructura de acero, 
color Negro. 
60 Øx75 H
COD.8513508 
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Berna - 60           
Estructura de acero, 
color Negro. 
60 Øx75 H
COD.8513508 

Set Berna / Marsel 60 / 2 + 2 CP COD: 9637573 (Tapicería Esther Dralon)

Set Estoril / Santana 60 / 2 COD: 9624573

Set Berna / Santana 60 / 2  COD: 9626573

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

Marsel - 3 Negro.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Negro.
54x54x90 H

COD. 378578

Color estructura: Negro / Antracita

Santana - 3           
Sillón acero/wicker apilable,
color antracita.
54x75 x90 H

COD. 376578
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Neypal - 60           
Estructura de acero, 
color Bronce 
60 Øx75 H
COD.8514508 

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

Brasil 3 BR         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578
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Orán - 60           
Estructura de acero, 
color Bronce 
60 Øx75 H
COD.8514508 

Set Neypal / Brasil 60 / 2  COD: 9627573

Set Oran / Brasil 60 / 2 COD: 9627573 Set Oran / Marsel 60 / 2 + 2 CP  COD: 9638573

Set Neypal / Marsel 60 / 2   + 2 CP  COD:2738543

Color estructura: Bronce

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578
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Austin - 60           
Estructura de acero, 
color Bronce 
60 Øx75 H
COD.8514508 

Málaga - 60           
Estructura de acero, 
color Bronce 
60 Øx75 H
COD.8514508 

Brasil 3         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578

Set Austin / Marsel 60 / 2 + 2 CP  COD: 9638573 (Tapicería Esther Dralon)

Set Málaga / Marsel 60 / 2 + 2 CP  COD: 9638573 Set Málaga / Brasil 60 / 2  COD: 9627573

Set Austin / Brasil 60 / 2  COD:2727543

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

Marsel - 3           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

Color estructura: Bronce
Bora - 60            

Estructura de acero, 
color Bronce 
60 Ø x 75 H

60Ø COD.8514508 
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Sicilia - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce 
75 Ø x 75 H
COD.8526508 
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Color estructura: Bronce

Set Sicilia / Marsel 75 / 4 + 4 CP
COD:2774543

Set Sicilia / Brasil 75 / 4
COD: 9652573

Brasil 3         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527
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Orán - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce 
75 Ø x 75 H
COD.8526508 

Set Orán / Marsel 75 / 4 + 4 CP 
COD: 9674573
(Tapicería Esther Dralon)

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

Brasil 3         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578

Set Orán / Brasil 75 / 4 
COD: 9652573
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Neypal - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
75 Ø x 75 H
COD.8526508 

Neypal - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
75 Ø x 75 H
COD.8626508 

Bora - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
75 Ø x 75 H
COD.8626508 
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Color estructura: Bronce

Set Neypal / Marsel 75 / 4 + 4 CP 
COD: 9674573

Set Neypal / Brasil 75 / 4 
COD: 9652573

Brasil 3         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527

C-Bergamo - 3/D                       
Cojín asiento sillón Dralón desenfundable.
COD. 972523

Set Bora/Bergamo - Ø 75 / 4 + 4C COD.7646050

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578
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Soria - 75           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
75 Ø x 75 H
COD.8526598 
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Color estructura: Bronce

Set Soria / Brasil 75 / 4 
COD: 9652573

Set Soria / Marsel 75 / 4 + 4 CP 
COD: 9674573

Brasil 3         
Sillón acero/wicker apilable,
color Bronce.
53x50x72 H

COD. 376578

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527
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Malaya - Ø 90           
Mesa mosaico. Estructura de acero reforzado, 
color bronce 
Ø 90 x 75 H
COD. 4034575

Set Malaya / Bergamo - Ø 90 / 4 + 4C
1 mesa Ø 90 + 4 sillones + 4 cojines Dralón

COD. 2882592

Set Malaya/Shifa - Ø 90/4+4c
1 mesa Ø 90 + 4 sillones forja
+ 4 cojines Dralón

COD. 84109528

OFERTA

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Malaya - Ø 90           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce
Ø 90 x 75 H

COD.2345095

Set Malaya / Adria - Ø 90 / 4 
1 mesa Ø 90 + 4 sillones forja

COD. 7375085

Adria - 3          
Sillón forja reforzado apilable,
casiento ratán sintético 
Color bronce.

COD. 377578

C-Bergamo - 3/D                        
Cojín asiento sillón Dralón 
desenfundable.

COD. 972523

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578

Bora / 90           
Estructura de acero, 
color Bronce 
 90 Ø x 75 H
90Ø COD.4534508
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Estela - 90           
Estructura de acero, 
color Bronce 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57 x 58 x  89 H

COD. 379578
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Set Estela / Bergamo 90 / 4 + 4c COD: 9382573Set Neypal / Bergamo 90 / 4+ 4c COD: 9682573

C- Bergamo - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

C- Bergamo - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Color estructura: Bronce

Set Neypal / Vigo 90 / 4 + 4c  COD: 96102573

Neypal - 90           
Estructura de acero, 
colorBronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Málaga - 90           
Estructura de acero, 
colorBronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Vigo 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
55 x 40 x 95 H

COD. 3714578

C- Vigo - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 652527
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Set Camoglia / Shifa 90 / 4 + 4c COD: 96109573 OFERTASet Camoglia / Bergamo - 90 / 4 + 4C  COD:2782543

Camarines - 90           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Camoglia - 90           
Mesa de mosaico
Estructura de acero, 
color Bronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Brasil - 3           
Sillón forja reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 376578

Color estructura: Bronce

Set Camarines / Marsel 90 / 4 + 4 CP
(Tapicería Esther Dralon)

COD: 9682573

Set Camarines / Brasil 90 / 4 
COD: 9659573

OFERTA

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Bronce.
54x54x90 H

COD. 378578

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.
COD. 633527
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Estela - 90           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Camarines - 90           
Estructura de acero, 
color Bronce. 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 
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Set Camarines / Shifa 90 / 4 + 4c COD: 96109573 OFERTA

Set Estela / Shifa 90 / 4 + 4c  COD:27109543 OFERTA

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578

Camarines - 90           
Estructura de acero, 
color Bronce 
90 Ø x 75 H
COD.8534508 

Set Camarines / Bergamo 90 / 4 + 4c  COD:2782543

C- Bergamo - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578



18

*color tapicería: ALBA DRALON 

Alondra - 120           
Mesa mosaico. Estructura de acero reforzado, 
color bronce 
Ø 120x75 H
COD.1258572

C-Bergamo - 3/D                        
Cojín asiento sillón Dralón desenfundable.
COD. 972523

Set Alondra/Bergamo - Ø 120/4+4C
1 mesa Ø 120 + 4 sillones + 4 cojines Dralón

COD.93106563 

Set Alondra/Shifa - Ø 120 / 4 + 4c
1 mesa Ø 120 + 4 sillones forja
+ 4 cojines Dralón

COD.75134538 

C- Shifa - 3               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578
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Zaira - 140           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce 
Ø 140 x75 H
COD.7375092

C-Bergamo - 3/D                        
Cojín asiento sillón Dralón desenfundable.
COD. 972523

Set Zaira/Bergamo - 140 / 6 + 6C
1 mesa Ø 140 + 6 sillones + 6 cojines Dralón

COD. 38147043

Set Zaira / Shifa - Ø 140 / 6 + 6c
1 mesa Ø 140 + 6 sillones forja
+ 6 cojines Dralón

COD. 74189023

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578
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Neypal - 200           
Mesa mosaico. Estructura 
de acero reforzado, color 
bronce 
200 x 100 x 75 H
COD. 7679045

OFERTA

OFERTA

Neypal - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero reforzado, 
color bronce 
150 x 90 x 75 H
COD.3459056

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Set Neypal - 200 / 8 + 8C
1 mesa 200 x 100 + 8 sillones forja  
+ 8 cojines en Dralón.

COD.56229503 

*color tapicería: ALBA DRALON 

C-Bergamo - 3                        
Cojín asiento sillón Dralón desenfundable.
COD. 972523

Set Neypal / Bergamo - 150 / 6 + 6C
1 mesa 150 x 90 + 6 sillones + 6 cojines Dralón

COD. 85129543

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578
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Bora - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado,
color bronce 
150 x 90 x 75 H
COD. 3459056

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

C-Bergamo - 3                        
Cojín asiento sillón Dralón desenfundable.
COD. 972523

Set Bora / Shifa - 150 / 6 + 6C
1 mesa 150 x 90 + 6 sillones forja
+ 6 cojines Dralón

COD. 95173023

Set Bora / Bergamo - 150 / 6 + 6C
1 mesa150 x 90 + 6 sillones + 6 cojines Dralón

COD. 82129534

*color tapicería: ALBA DRALON 

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578

OFERTA



22
M

O
SA

IC
O

CO
LE

CC
IÓ

N

C-Bergamo - 3/D              
Cojín asiento sillón 
dralón desenfundable.

COD. 232529

*color tapicería: ALBA DRALON

OFERTA

Malaya - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color Marrón
150 x 90 x 75 H

COD.3459062

Set Malaya / Shifa - 150 / 6 + 6c
1 mesa150 x 90 + 6 sillones 
+ 6 cojines Dralón

COD. 45173073

Set Malaya / bergamo - 150 / 4 + 4C
1 mesa 150 x 90 + 4 sillones
+ 4 cojines Dralón

COD.55107062 

Set Malaya / bergamo - 200 / 6 + 6C
1 mesa 200 x 100 + 6 sillones
+ 6 cojines Dralón

COD.55149562 

Malaya - 200           
Mesa mosaico, estructura de
acero reforzado, color bronce 
200 x 100 x 75 H
COD.1379097

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Bronce.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578
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Laredo - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce
150 x 90 x 75 H

COD.2359012

Set Laredo  / Shifa - 150 / 6 + 6c
1 mesa150 x 90 + 6 sillones forja
+ 6 cojines Dralón

COD. 45173045

C- Shifa - 3               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Sambala - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce
150x90x75 H

COD.1559063

Sambala - 200           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce
200x100x75 H

COD.3879038

Set Sambala/Shifa - 150/4+4c
1 mesa150 x 90 + 4 sillones forja
+ 4 cojines Dralón

COD. 34135072

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578



24
M

O
SA

IC
O

CO
LE

CC
IÓ

N

C-Bergamo - 3/D              
Cojín asiento sillón 
dralón desenfundable.

COD. 232529

Set Montecarlo / Shifa -200 / 8 + 8c
1 mesa 200 x 100 + 8 sillones  + 8 cojines Dralón

COD. 45229573

OFERTA

Set Montecarlo  / bergamo - 200 / 8 + 8C
1 mesa 200 x 100 + 8 sillones + 8cojines Dralón

COD.55175062 

Montecarlo - 200           
Mesa mosaico, estructura de
acero reforzado, color bronce 
200 x 100 x 75 H
COD.1379097

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578
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C-Bergamo - 3/D              
Cojín asiento sillón 
dralón desenfundable.

COD. 232529

*color tapicería: ALBA DRALON

Lima - 150           
Mesa mosaico. Estructura de acero 
reforzado, color bronce
150 x 90 x 75 H

COD.3459062

OFERTA

Set Lima / Shifa - 150 / 6 + 6C
1 mesa 150 x 90 + 6 sillones + 6 cojines Dralón

COD.55173062 

Set Lima / Bergamo - 150 / 6 + 6C
1 mesa 150 x 90 + 6 sillones + 6 cojines Dralón

COD.55129562 

C- Shifa - 3/D               
Cojín asiento desenfundable 
en Dralón.

COD. 632527

Bergamo 3         
Sillón acero/huitex apilable,
color Marrón.
57x58x89 H

COD. 379578

Shifa 3 BR         
Sillón acero/forja apilable,
color Bronce.
54 x 54 x 90 H

COD. 3716578

Corinto - 90/180          
Mesa mosaico extensible.
90/180x90x75H

COD. 7739069

C- Adela - 3/D        
Cojín asiento sillón Dralón.
COD. 412593

Adela - 2        
Silla Huitex.
45x60x90H

COD. 109548

Set Corinto/Marzia - 90/180+6+6C
6 sillones + 1 mesa 90/180 + 6 cojines     

COD. 2787531

OFERTA
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SET Góndola 160/6 Janeiro 
Antracita
COD: 79188003

Góndola. Mesa aluminio antracita.
Tablero mosaico cerámico
160x90 cm
COD: 1989089   

Góndola. Mesa aluminio antracita.
Tablero mosaico cerámico 
210x100 cm
COD: 70109019

Sillón aluminio Janeiro Antracita
COD: 6516585

*(Tapicería no incluida)

Detalle del tablero.

Sillón aluminio Palma Marrón
COD: 0921539

Cojín asiento sillón Palma Dralón*
COD: 012519

Cojín completo sillón Palma Dralón*
COD: 015019

SET aluminio / Mosaico 
Lomba / Palma  210/8  
Marrón
COD: 57281004

Lomba.Mesa aluminio marrón / 
tablero
mosaico cerámico
210x100 cm
COD: 54109019   

Lomba. Mesa aluminio marrón.
Tablero mosaico cerámico
160x100 cm
COD: 3489009   
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Detalle del tablero.

SET Góndola 90/4 Córcega
Antracita 
COD: 75123031

OFERTA

Góndola. Mesa aluminio antracita.
Tablero mosaico cerámico
90x90 cm
COD: 3365043   

Sillón aluminio Córcega Antracita
COD: 5714531

Góndola. Mesa aluminio antracita.
Tablero mosaico cerámico.
60x60 cm
COD: 1043586

SET aluminio / Mosaico 
Lomba  80/4 Córcega 
Marrón
COD: 74123057

Lomba.Mesa aluminio marrón
tablero mosaico cerámico
80x80 cm
COD: 0965018   

Lomba. Mesa aluminio marrón
tablero mosaico cerámico
60x60 cm
COD: 3943567  

Sillón aluminio Córcega Marrón
COD: 0714554
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PARASOLS
We offer a wide range of parasols for terrace, all poles are made from aluminium at different thicknesses, depending 
on the size of the canopy. We have two canopy qualities:
-Polyester fabric
-Dralon, made in Hevea factory (Murcia- Spain). High quality fabric with anti-UV treatment.

PARASOLS 
Nous offrons une très grande gamme de parasols pour terrasse. Les mâts sont en aluminium et avec des tubes de 
différentes épaisseurs. La toile est proposée en deux matériaux:
-Polyester
-Dralon, produit à Hevea (Murcia-Espagne). Tissu d´haute qualité avec traitement anti-UVA

PARASOLES 
Disponemos de una amplia gama de parasoles para terraza, cuentan con mástiles de aluminio y con tubos de 
diferentes espesores. Proponemos dos calidades de toldos:
-Polyester
-Dralón, fabricado por Hevea (Murcia-España). Tejido de alta calidad con tratamiento anti rayos UVA
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Plata / Toldo plata.

Blanco / Toldo Blanco
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Gabana-33            
Parasol aluminio pie lateral, base giratorio 360º, 
toldo polyester 325 gr.
Mástil ovalado 50x80 
COD. 1466063
300x300

Champagne/Toldo beige.

Antracita / Toldo plata.

También disponible en Antracita / Toldo Beige

Antracita / Toldo Antracita

Set Granite 100              
Juego de 4 bases de cemento (peso total: 100 kg.)
COD. 7418036
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S/B-Derby/Plata/Beige       
Parasol de aluminio reforzado, pie lateral, base giratoria, toldo polyester 325 gr.
Mastil 60x90 plata / Toldo Beis

COD. 1489536
400x300

Set Granite 100       
Juego de 4 bases de cemento (peso total 100 kg.)
COD. 9118058
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S/P-Derby 4x3/Plata/Plata       
Parasol de aluminio reforzado, pie lateral, base giratoria, toldo 
polyester 325 gr.
Mastil 60x90 plata / Toldo gris plata

COD. 1489536
400x300

S/P-Derby 4x3 Blanco/Blanco       
COD. 1489536
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Longbay Antracita / Beis - 350 Ø
Parasol de aluminio reforzado, pie lateral, base giratoria, toldo 
polyester 325 gr.
Mástil 80x50 Antracita

COD. 1466036

Columbus / Hevea  
Base de parasol en aluminio rellenable con anera o chinarro, 
hasta 150 kg.

COD. 1459536

Samson / Hevea  500 Ø
Parasol de aluminio reforzado, toldo Dralon Lux 250 gr.
Mástil 80x5 mm de espesor
Varillas 30x20x1,3 mm 

COD. 14175036

Samson / Hevea  350 Ø
Parasol de aluminio reforzado, toldo Dralon Lux 250 gr.
Mástil 50x1,5 mm de espesor
Varillas 30x20x1,3 mm 

COD. 1479036

Samson / Hevea  300 x 300
Parasol de aluminio reforzado, toldo Dralon Lux 250 gr.
Mástil 50x1,5 mm de espesor
Varillas 30x20x1,3 mm 

COD. 1589071

Set  Losas Longbay              
Juego de 4 losas de cemento para base de parasol Longbay 

COD. 9118058
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Roma 350               
Parasol de aluminio de 350 x 350.
Pie lateral giratorio. Apertura y cierre con manivela.
Toldo con varios niveles de incliación. En poliéster 300g/m2

Tubo de 100 x 65 x 2,5 mm, 8 varillas de aluminio de 15 x 25 
mm.
Base de plástico rellenable con agua o arena hasta 80 kg
Medida: 350 x 350
Disponible toldo en color beige y plata.

COD. 1079049
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Viena 300        
Parasol de aluminio plegables. 
Toldo con varios niveles de inclinación.
Apertura y cierre con manivela.
Medida: 300Ø
Tapicería: Beige.
COD. 3319590

Juego 4 losas      
Peso: 25kg. cada una.
COD. 3018092

Juego 2 losas      
Peso: 25kg. cada una.
COD. 549002
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color: BLANCO

color: AZUL color: VERDE

Heritage 3x2        
Parasol de aluminio. Elevable con manivela.
Medida: 300x200
Tubo 38Ø
Toldo: Azul, Verde, Blanco y Beige.
COD. 3414510
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Shanghai 270        
Parasol de aluminio, 24 varillas.
Tubo 38Ø. 

COD. 4018586

W-Marlou 35 - Blanco / Beige          
Parasol de aluminio con manivela para elevación y cierre, mástil 48Ø mm. 350Ø.
Varillas 12x18, toldo polyester 325 gr. no incluye base.
Toldo polyester Beig / Tubo Blanco
Tubo 48Ø.
350Ø

COD. 1424584

W-Marlou 35 - Blanco / Blanco          
Parasol de aluminio con manivela para elevación y cierre, mástil 48Ø mm. 350Ø.
Varillas 12x18, toldo polyester 325 gr. no incluye base.
Toldo polyester blanco / Tubo Blanco
Tubo 48Ø.
350Ø

COD. 1424584

Granada 300               
Parasol de aluminio de 300 x 300.
Elevable con manivela.
Toldo polyester.
Tubo 38Ø
Toldo Crudo / Tubo Antracita

COD. 1019549



37

PA
RA

SO
LE

SPA
RA

SO
LE

S
CO

LE
CC

IÓ
N

color: AZUL MARINO

Portland 250/D - CUADRADO        
Parasol aluminio con sistema de apertura doble polea gran seguridad,
durabilidad y resistencia.
Toldo de lona Dralón antirayos UVA, resistente a toda clase de intemperies.
Máxima resistencia y protección. Fabricado por HEVEA en España.
Colores de toldo disponibles: Crudo, blanco, azul marino, celeste, verde, gris, 
marrón, plata, beig, canela, naranja

COD. 0329512
Tubo 48 Ø
250x250

También disponible con toldo: TEXTILEN a igual precio.

Valparaiso / 300-D          
Parasol aluminio con manivela, clásico sistema de fácil apertura y cierre.
Toldo de lona Dralón antirayos UVA, fabricado por HEVEA en España.
Colores de toldo disponibles: Crudo, blanco, azul marino, celeste, verde, gris, marrón, 
plata, beig, canela, naranja
Tubo 48Ø Color Antracita 
300Ø

COD. 3128500

Cenia 300 / Textilen          
Parasol aluminio con manivela. Toldo de textilen a prueba
de intemperies, fabricado por HEVEA en España.
Colores de toldo disponibles: Blanco, beig, celeste, gris, pistacho, naranja, púrpura
Tubo 48Ø. Color Antracita
300Ø

COD. 1126547
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color: AMARILLO

color: PÚRPURA

color: ROJO

Caracas 300        
Parasol de aluminio. Elevable con manivela.
Toldo de poliéster.
Medida: 300Ø
Tubo 48Ø
Tapicería: Naranja, Rojo, Lila, Pistacho, Verde, 
Gris, Azul, Beige, Blanco, Amarillo. y Rosa

COD. 2513508

Caracas 250        
Parasol de aluminio. Elevable con manivela.
Toldo de poliéster.
Medida: 250Ø
Tubo 38Ø
Tapicería: Amarillo, blanco, beige, azul y verde.
COD. 6412510

color: MARINOcolor: CRUDO
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Caracas 300        
Parasol de aluminio. Elevable con manivela.
Toldo de poliéster.
Medida: 300Ø
Tubo 48Ø
Toldo: Naranja, Rojo, Lila, Pistacho, Verde, 
Gris, Azul, Beige, Blanco, Amarillo, Plata y 
Rosa.

COD. 2513508

Caracas 250        
Parasol de aluminio. Elevable con manivela.
Toldo de poliéster.
Medida: 250Ø
Tubo 38Ø
Toldo: Amarillo, Blanco, Beige, Azul, Verde y 
Gris.

COD. 6412510

color: PISTACHOcolor: GRIS color: NARANJA

color: VERDE color: BLANCO color: Plata
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Casini 300-Azul        
Parasol de aluminio Lux extensible 
con manivela de seguridad.
Tubo 48Ø

COD. 1019547

Casini 300-Verde       
Parasol de aluminio Lux extensible 
con manivela de seguridad.
Tubo 48Ø

COD. 1019547

Casini 300-Naranja        
Parasol de aluminio Lux extensible 
con manivela de seguridad.
Tubo 48Ø

COD. 1019547

Sidney       
Gazebo con estructura de acero y luces de energía solar.
Con cuatro cortinas de poliéster de 250gr/m2.
Varillas de aluminio y tubo de 38Ømm. Colores: Sidney.
Medidas: 300x300
COD. 0269529

Lux        
Parasol de madera reforzado.
8 varillas de madera de refuerzo.
Medida: 300Ø
Tapicería: Crudo.
Tubo 48Ø

COD. 1718532
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BERCLEY -25    
Base de diseño en cemento.
Tubo de acero inoxidable con adaptador hasta 55mm.
Peso: 25Kg

COD. 206506

RH-50    
Base con ruedas y freno para su fi jación.
Tubo de acero inoxidable con adaptador para 
palos de 26-50mm.
Peso: 50Kg

COD. 2015506

HV-40    
Base de cemento.
Tubo de acero inoxidable con adaptador de palos de 
hasta 50mm 
Peso: 40Kg

COD. 1610537

HV-16    
Base de cemento.
Tubo de acero con 
adaptador de palos de hasta 48mm 
Peso: 16Kg

COD. 345512

RH-40    
Base con ruedas y freno para su fi jación.
Tubo de acero inoxidable con adaptador 
para palos 26-42mm.
Peso: 40Kg

COD. 2612508

HV-25    
Base de cemento.
Tubo de acero inoxidable con adaptador 
de palos de hasta 50mm.
Peso: 25Kg

COD. 306502
BA
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Bavella 150x150        
Parasol de playa-jardín cuadrado 150x150.
Con toldo de lona dralón. 
Hecho en España por Hevea.

COD. 405593

Placenia 240        
Parasol de playa-jardín acero 240Ø, antirayos UVA, 
a prueba de toda clase de intemperies.
Hecho en España por Hevea.

COD. 318573

Suny 240/912       
Parasol playa / jardín.
Medida: 240Ø
COD. 174523
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Sagona 2x2/Plata        
Parasol de aluminio, toldo lona dralón, 
antirayos UVA 
resistente a toda clase de intemperies, 
hecho en España por Hevea. 

COD. 145023

Mikonos 200       
Parasol playa tubo 32Ø, inclinable 
Toldo de 8 varillas con lona antirayos UVA.
Colores: Alba, Crudo, Azul Marino, Azul Turquesa. Pistacho, 
Elsa Castaño, Rayas Azules, Naranja y Amarillo.
Medida: 200Ø
COD. 854064

Arashi 200       
Parasol playa estructura aluminio, tubo 32Ø, inclinable.
Toldo: Lona antirrayos UVA, toldo de 8 varillas.
Colores: Alba, Crudo, Azul Marino, Azul Turquesa. Pistacho, 
Elsa Castaño, Rayas Azules, Naranja y Amarillo.
Medida: 200Ø
COD. 745554
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Elba 200       
Parasol playa estructura aluminio, mástil de 32Ø, agarradores 
plegables y pincho rosca para su fácil incrustacion en la arena.
Toldo de 8 varillas.
Colores: Alba, Crudo, Azul Marino, Azul Turquesa. Pistacho, 
Elsa Castaño, Rayas Azules, Naranja y Amarillo.
Medida: 200Ø
COD. 856564

Mikonos 160       
Parasol lona acrilica antirayos UVA.
Hecho en España por Hevea.
Colores: Rayas rojo, marrón, lila, naranja y amarillo.
Medida: 160Ø
COD. 123541

color: Rayas Rojo color: Rayas Amarillo
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Atlantic 200/912       
Parasol playa.
Medida: 200Ø
COD. 303586

Gardenia 200       
Parasol playa.

Colores: Rayas Verde y 
Rayas Azules.
Medida: 200Ø
COD. 303586

Miami-1
Esterilla playa de Textilén espumo-

so, antialérgico.
Muy confortable; secado rápido.

Medidas: 183 x 90
COD. 243083

Miami-2
Esterilla playa de Textilén espumoso, 
antialérgico.
Muy confortable; secado rápido.
Medidas: 183 x 90
COD. 253084

Miami-3
Esterilla playa de Textilén espu-
moso, antialérgico.
Muy confortable; secado rápido.
Medidas: 183 x 90
COD. 263085

Bombay-1
Esterilla playa de Textilén 

relleno de wata.
Muy confortable; secado 

rápido.
Medidas: 156 x 60

COD. 344072
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Set Doha - 8 
1 sofá 3 plazas + 2 sillones + 1 mesa 
de centro + cojines en Dralón.
COD. 95239523

Set Doha - 7
1 sofá 2 plazas+2 sillones+1 mesa 
de centro + cojines en Dralón.
COD. 41219556

SET DOHA-7 Tapicería única: Color Gris

Doha - 4 
Mesa de centro médula sintética 
con cristal templado.  
100x50x33H

COD. 3628010

Doha - 5 
Taburete reposapiés médula sintética 
con cojín tapizado en Dralón.
55x55x42H

COD. 6427523

Doha - 3
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines tapizados en Dralón.
176x75x75H

COD. 2399574

Doha - 1
Sillón confort médula sintética 
con cojines tapizados en Dralón.
75x75x75H

COD. 6156073

Doha - 2
Sofá 2 plazas médula sintética 
con cojines tapizados en Dralón.
125x75x75H

COD. 1479528

OFERTA

OFERTA
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SET DOHA-10  Tapicería única: Color Gris
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Mali -150	
Mesa comedor Huitex 
con cristal templado.

COD. 6436036
150x90x75H

Mali - 30	
Sillón Huitex comedor.
55x43x88H

COD. 1513537

C-Mali - 30	
Cojín asiento sillón 
tapicería Dralón.
COD. 522537

Set Mali  150/4+4C 
4 sillones + 1 mesa comedor + 4 
cojines en Dralón.

COD. 1499542

Mali 909 / Cuadrada
Mesa comedor médula sintética 
desmontable con cristal 
templado.

COD. 1735056
90x90x75H

Mali 90 / Redonda
Mesa comedor médula sintética 
desmontable con cristal 
templado.

COD. 1735056
90 Ø x75H

Padova - 50 
Mesa auxiliar médula sintética 
desmontable con cristal 
templado.

COD. 1716056
50x50x45H

Set Mali 909/4 + 4C 
1 mesa cuadrada + 4 sillones + 
4 cojines Dralon

COD. 5899026

Set Mali 90/4 + 4C 
1 mesa redonda + 4 sillones + 
4 cojines Dralon

COD. 5899026

Padova - 15 
Tumbona médula sintética con 
reposapiés de acero 

COD. 8548523

Mali - 12 
Cama médula sintética
estructura acero 

COD. 8535023

C - Padova - 15
Cojín cama desenfundable en  6 cm.          

Dralón COD. 177578 

D. Lux COD. 189078

C - Mali - 12
Cojín cama desenfundable en  6 cm.          

Dralón COD. 177578 

D. Lux COD. 189078

SET MALI 150/6 con cojines  color tapicería: DRALÓN MARILAND

SET MALI 90/4 con cojines  color tapicería: ALBA DRALÓN



50

M
IX

-G
RI

S
CO

LE
CC

IÓ
N

Set  Marau - 29
1Sofá 3 plazas + 1 sofá 2 plazas + 1 
mesa centro + 2 reposapies
1 Sofá: 182 x 65 x 65 H
1 Sofa: 118 x 65 x 65 H. 
1 Mesa: 80 x 80 x 71 H.
2 Reposapiés: 40 x 40 x 36 H.  
COD. 63189528

*El color de la imagen no es vinculante, puede sufrir variaciones 
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Set  Vernis - 30
2 sofás 3 plazas + mesa alta + 2 reposapiés.
1 Sofa: 182 x 68 x 78 H. Brazo Derecho 
1 Sofá: 162 x 68 x 78 H. Brazo Izquierdo
1 Mesa 140 x 80 x 68 H.
2 Reposapies 45 x 45 x 38 H.  

COD. 49189541

*Color tapicería igual foto.
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Set Samba - 7
1 sofá + 2 sillones + 1 mesa + cojines.

Dralón COD. 11209579
Dralón Lux COD. 44219522

Samba - 5    
Taburete Huitex reposapiés 
con cojín.
75x55x40H

Dralón COD. 1119539
Dralón Lux COD. 7620533

SET SAMBA-9  Multiposiciones hidraúlico color tapicería: ANAIS DRALON. Cojines decorativos no incluidos

Ampurias - 3
Sillón médula sintética apilable.
56x49x81H

COD. 459536

C-Ampurias - 3                        
Cojín asiento sillón tapicería tapicería 
dralón desenfundable.

COD. 742536

Córcega HPL - 160
Mesa comedor aluminio
top HPL argenta 
 160x90x75H

COD. 5159588

Ampurias - 90 Ø
Mesa de Huitex con cristal 
templado
 90 Ø x75H

COD. 5135088

Set  Córcega / Ampurias - 150/6+6C                    
6 sillones + 1 mesa HPL 150 + 6 cojines Dralón.

COD. 21129577

Set  Ampurias - 90/4+4C                    
4 sillones + 1 mesa 90 + 4 cojines Dralón.

COD. 2183077
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C- Milano - 12  
Cojín cama con tapiceria 
desenfundable, acolchado 8 cm.

Dralón COD. 0011524
Dralón Lux COD. 6614007

Milano - 12  
Cama Huitex apilable, 
multiposiciones, reforzada.
205x75x30H

COD. 2629577

Samba - 6    
Mesa auxiliar con cristal 
templado.
50x50x51H

COD. 2712533

C- Samba - 12
Cojín cama, desenfundable, 
acolchado 8 cm.
Dralón COD. 0014074
Dralón Lux COD. 2617043

Samba - 12    
Cama Huitex con multiposiciones, 
hidráulico.
140x70x110H

COD. 2759544

Samba - 180    
Mesa Huitex, estructura de 
aluminio, rattan reforzado.
180x90x75H

COD. 2345076

Samba - 30    
Sillón Huitex, estructura de 
aluminio, rattan reforzado.
56x68x89H
COD. 1519522

C -Samba - 30
Cojín asiento sillón, tapiceria 
desenfundable.

Dralón COD. 652514

Set Samba - 180/4 + 4C
4 sillones + 1 mesa 180 x 90 
+ 4 cojinesDralón.

COD. 00133033 

CAMA MILANO-12  color tapicería: SARA DRALÓN / MARGOT SUPERDRALÓN

SET SAMBA 180/6 con cojines  color tapicería: ALBA DRALÓN

CAMA SAMBA-12  color tapicería: ANAÍS DRALÓN 
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Tuscan - 1
Sillón médula sintética confort 
con cojines en Dralón.
64x75x78H

COD. 5359536

Tuscan - 3
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines en Dralón.
184x75x78

COD. 25107097

Tuscan - 5
Taburete reposapiés 
con cojín en Dralón.
66x45x33H

COD. 2321071

Tuscan - 4
Mesa de centro médula 
sintética con cristal templado.
100x55x44H

COD. 7433086

Set Tuscan - 8
2 sillones confort + 1 sofá 3 plazas +  
1 mesa de centro + cojines en Dralón.

COD. 53259056

BLANCO
COLECCIÓN

SET TUSCAN-10  color tapicería: ODONA / RAYAS NIDIA

Emir - 3
Sillón médula sintética comedor 
apilable.
50x60x86H

COD. 7615530

C -Emir - 3
Cojín asiento sillón 
desenfundable en Dralón 5 cm.        
COD. 202557    

SET ASTORGA/EMIR 150/6 con cojines  color tapicería: SARA DRALÓN

Astorga - 150
Mesa médula sintética comedor 
con cristal templado desmontable 

COD. 1036063
150x90x75H

Astorga - 180
Mesa médula sintética comedor 
con cristal templado desmontable 

COD. 1042563
180x90x75H

Set Astorga/Emir - 150/4+4C
4 sillones + 1 mesa +  4 cojines en Dralón.

COD. 24108054
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Set Tuscan - 7
1 sofá 2 plazas + 2 sillones confort +
1 mesa de centro + cojines en Dralón.

COD. 52239547

Tuscan - 2
Sofá 2 plazas médula sintética 
con cojines en Dralón.
120x75x78H

COD. 1287530

SET TUSCAN-9  color tapicería: DRALÓN LUX SIVA

SET SANDRA/EMIR 808/4 con cojines  color tapicería: ELSA DRALÓN

Sandra - 808
Mesa médula sintética comedor 
con cristal templado desmontable 

COD. 1035063
80x80x75H

Sandra - 1270
Mesa médula sintética comedor 
con cristal templado desmontable 

COD. 1035063
120x70x75H

Set SandraEmir - 808/4+4C
4 sillones + 1 mesa 80x80  +  4 cojines 
en Dralón.

COD. 29107054

OFERTA

C -Niza - 12
Cojín completo cama 
desenfundable en Dralón 6 cm.

COD. 4511598

Niza - 50
Mesa auxiliar médula sintética 
con cristal templado.
50x50x50 H

COD. 5417562

Niza - 12
Cama médula sintética apilable,
con estructura de aluminio y protectores en las 
patas.
72x206x99H

COD. 7339536
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Set Meridien - 7
2 sillones + 1 sofá de 2 plazas 
+ 1 mesa de centro + cojines.
Sofá: 133x67x77H
Sillón: 74x67x77H
Mesa centro: 90x50x37
COD. 27158031
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SET ABASARI 150/6 con cojines  color tapicería: ANAÍS DRALÓN

Set Abasari - 150/4 + 4C 
4 sillones + 1 mesa +  4 cojines Dralón.

COD. 61102528

Abasari - 40
Sillón comedor médula sintética apilable.
62x64x80H

COD. 7013583

Abasari - 150                
Mesa médula sintética comedor 
desmontable con cristal templado.
150x90x75H 

COD. 6038597

C -Abasari - 40 	
Cojín desenfundable en Dralón. 5 cm.
COD. 302561

Set Rinconera Nihara - 8
3 rinconeras + 3 sillas medianeras 
+ 1 mesa centro + cojines Dralón. 

COD. 62189530     
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Lisbon - 2                                                
Sofá 2 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables  
125x75x75H

COD. 5179034
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Lisbon 1                                         
Sillón confort  médula sintética  
con cojines  desenfundables.      
75x75x75H 

COD. 7456020

Lisbon - 3                                         
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables.
176x75x75H   

COD. 8999023

Lisbon - 4                                               
Mesa de centro médula 
sintética con cristal  templado.  
100x50x33H

COD. 1328084

Set Lisbon - 8                                        
2 Sillones +1 Sofá 3 plazas +  
1 mesa de centro+ cojines                                                                                                      

COD. 64239525

SET LISBON-8  Tapicería única: Color Liso Crudo

Set Austin - 30
2 sillones + 1 sofá de 3 plazas
+ taburetes + 1 mesa de centro
+ cojines.

COD. 74179022

Medidas:
Sofá: 183x73x73H
Sillón: 73x73x73H
Mesa alta: 140x80x71H
Taburete: 40x40x36H
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Set Lisbon - 7                                             
1 Sofá 2 plazas + 2 Sillones + 
1 mesa de centro + cojines.                                                                                                              

COD. 36219057

SET LISBON-7  Tapicería única: Color Liso Crudo

Set Sicilia - 7	  
1 chaiselongue + 1 módulo de 2 plazas 
+ 1 mesa centro + cojines en Dralón.
Chaiselongue: 73x147x74H
Sofá: 138x73x74H
Mesa: 66x66x36H
COD. 6189079

OFERTA

SET SICILIA-7  color tapicería: ALBA CRUDO DRALÓN. Cojines decorativos no incluidos

Set Arizona - 9                                         
 1 módulo rinconera central + 5 sillas 
medianeras + mesa centro 105x55 + 
cojines Dralón.

COD. 23189063
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Bergamo - 90                
Mesa Huitex con cristal templado. 
90Øx75H

COD. 7435097

Bergamo - 120                
Mesa Huitex con cristal templado. 
120Øx75H

COD. 2145597

Set Bergamo - 90/4+4C
1 Mesa comedor 90 + 4 sillones 
+ 4 cojines Dralón.

COD. 7483012                                                                                                    

SET BERGAMO 90/4 con cojines  color tapicería: ALBA DRALÓN
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Bergamo- 3
Sillón Huitex apilable.
56x64x94H

COD. 229503

Reus - 3
Sillón Huitex
63x60x88H

COD. 2216503

C -Bergamo - 3
Cojín asiento sillón, tapicería Dralón 
acolchado 6 cm. desenfundable.

COD. 072522

C - Reus - 3
Cojín asiento sillón, tapicería Dralón 
acolchado 6 cm. desenfundable.

COD. 072522

Bahía - 150      
Mesa Huitex con cristal templado.
150x90X75H
COD. 1036043

Bahía - 180      
Mesa Huitex con cristal templado.
180x90x75H

COD. 1045043

Set Bahía/Reus - 150/4+4C                     
4 sillones + 1 mesa + 4 cojines  
en Dralón.

COD. 29112048

SET BAHIA/REUS 150/6 con cojines  color tapicería: ALBA DRALÓN
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Bergamo- 3
Sillón Huitex apilable.
56x64x94H

COD. 229503

C -Bergamo - 3
Cojín asiento sillón, tapicería Dralón 
acolchado 6 cm. desenfundable.

COD. 072522

Bergamo - 150                
Mesa Huitex con cristal templado. 
150x90x75H

COD. 1136097

Vetonia - 808 
Mesa de comedor médula 
sintética con cristal templado.   
80x80x75H

COD. 1034030

Set Bergamo - 808/4+4C
1 Mesa comedor 80x80+ 4 sillones 
+ 4 cojines Dralón. 

COD. 2882080                                                                                                    

Set Bergamo - 150/4+4C
1 Mesa comedor 150 + 4 sillones 
+ 4 cojines Dralón. 

COD. 4784091                                                                                                    

SET BERGAMO 150/6 con cojines  color tapicería: ALBA DRALÓN

SET BERGAMO 808/4 + 4C color tapicería: ALBA DRALÓN
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SET BAHIA 909/4 con cojines  color tapicería: ANAIS DRALÓN

Set Bahía - 150/4 + 4C
1 mesa + 4 sillones + 4 cojines Dralón.

COD. 6985071        

Bahía - 150 
Mesa de comedor desmontable 
con cristal templado.
150x90x75H

COD. 1236086

Bahía - 909
Mesa de comedor desmontable 
con cristal templado 
90x90x75H

COD. 6135059

Set Bahía - 909/4 + 4C
1 mesa 90x90 + 4 sillones + 4 
cojines Dralón.

COD. 2887014

SET BAHIA 150/6 con cojines  color tapicería: ANAIS DRALÓN

Bahía - 30
Sillón médula sintética
50x55x88H

COD. 2110589

C -Bahía - 30
Cojín asiento sillón desenfundable 
en Dralón 5 cm.

COD. 362552

Sunset -12 
Cama médula sintética confort, 
apilable.
72x206x102H
COD. 1829530

C-Sunset - 12
Cojín cama desenfundable 
en 6 cm.
Dralón COD. 5411542

CAMA SUNSET-12 con cojín  color tapicería: PRAGA BEIGE DRALÓN LUX

Bahía - 100 
Mesa de comedor médula 
sintética con cristal templado.   
100x100x75H

COD. 1038030
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CAMA MINERVA-12 con cojín  color tapicería: MARRÓN DRALÓN

C-Minerva - 12                         
Cojín cama desenfundable en 6 cm.
Dralón COD. 5311561

Minerva - 12	
Cama médula sintética plegable, 
apilable.
72x206x99H
COD. 1429530

Kamasutra - 25   
Cama sofá con cojines almohada + colchoneta + dosel.
162Øx192H
Dralón COD. 74159068 

Caruno - 6  
Mesa Huitex centro 
con cristal templado .
60x60x30H

COD. 3218014

CAMA DENIA-12 con cojin  color tapicería: ELSA DRALÓN

Denia - 12 
Cama médula sintética confort , apilable.
72x206x99H
COD. 2834543

Denia - 50 
Mesa médula sintética auxiliar con cristal 
templado.
50x50x50H

COD. 3615025

C-Denia - 12
Cojín cama desenfundable en dralón 6 cm.
COD. 2311576



Colección exclusiva de médula sintética de alta calidad y confort con garantía 
de uso frente a cualquier intemperie y temperatura sin riesgo de deformación, 
rotura o grieta.

Todos los cojines están fabricados por HEVEA en sus instalaciones propias de 
Murcia.

NABAB RANGE
An exclusive synthetic rattan collection of the highest quality and maximum comfort. The best range for varied 
climates, these products are very weather resistant, they don´t crack or break, and their colors do not fade over time. 
We provide a 3 year guarante.

NABAB 
Collection exclusive de rotin synthétique de la meilleure qualité et très confortable. Avec une garantie d´utilisation 
devant toute sorte d’intempéries et températures. Sans aucun risque de déformations, de fissures et  très résistant à 
la casse.

NABAB 
Colección exclusiva de ratan sintético de la mejor calidad y confort. Garantía de uso contra todo tipo de temperaturas 
e intemperies sin riesgo alguno de grietas, deformaciones o roturas
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MÉDULA SINTÉTICA DE ALTA CALIDAD
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Celebes - 1   
Sillón relax médula sintética con 
cojines desenfundables.
93x86x82H

Dralón Lux COD. 7198500

Celebes - 3   
Sofá relax 3 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables.
213x86x82H

Dralón Lux COD. 76215023

Celebes - 4   
Mesa centro médula sintética con 
cristal templado.
145x68x47H

COD. 0587062

Celebes - 5   
Reposapiés médula sintética 
con cojín.
93x47x44H

Dralón Lux COD. 1047500

SET NEWPORT-9  color tapicería: ALBA DRALONSet Newport - 7  
2 sofás rinconera con brazo 
+ 1 rinconera central + 1 silla medianera 
+ mesa centro + cojines.
Medidas: 354x268x88H
Dralón Lux COD. 72446033
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Set Celebes - 8  
2 sillones + sofá 3 plazas + mesa centro 
+ cojines.

Dralón Lux COD. 79499011

SET CELEBES-10  color tapicería:  Dralón-lux Ágata Gris/Praga gris rayas

Set Newport - 8  
1 chaiselongue + 1 silla medianera + 1 sofá 
brazo izquierdo + mesa centro + cojines.
Medidas: 274x175x88H

Dralón Lux  COD. 33345070
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Celebes - 180/RD   
Mesa médula sintética con 
cristal templado 8 mm.
180Øx75H

COD. 47149004

Set Celebes - 150/50/6 + 6C   
1 mesa 150Ø + 6 sillones + cojines.

Dralón Lux COD. 52482000
Superdralón COD. 61449047

Celebes - 50   
Sillón médula sintética con 
estructura de aluminio con cojines.
59x68x84H

Dralón Lux COD. 2259087
Superdralón COD. 2361078

Set Celebes - 180/50/8 + 8C   
1 mesa 180Ø + 8 sillones + cojines.

Dralón Lux COD. 28621001
Superdralón COD. 78637000

SET CELEBES 150/50/6 con cojines  color tapicería:  ÁGATA GRIS DRALON LUX 

SET CELEBES 180/50/8 con cojines  color tapicería:  ESPÍNOLA DRALÓN LUX

Celebes - 150/RD   
Mesa médula sintética con 
cristal templado 8 mm.
150Øx75H

COD. 66128074

Celebes - 120/RD   
Mesa médula sintética con 
cristal templado 8 mm.
120Øx75H

COD. 66109574
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*Color huitex: 3092/wg
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Celebes - 220/RTG   
Mesa médula sintética con estructura 
de aluminio y cristal templado 8 mm.
220x100x75H

COD. 43149055

Celebes - 181 /RTG   
Mesa médula sintética con estructura 
de aluminio y cristal templado 8 mm.
180x100x75H

COD. 43118555

Set Celebes - 220/8 + 8C   
1 mesa comedor 220 + 8 sillones + cojines 

Dralón Lux COD. 33621072

SET CELEBES 220/50/8 con cojines  color tapicería: ÁGATA GRIS DRALON LUX

Set Celebes - 120/50/4 + 4C   
1 mesa 120Ø + 4 sillones + cojines.

Dralón Lux COD. 48345505
Superdralón COD. 58353504

*Color huitex: 3092/wg

Celebes - 120/RD   
Mesa médula sintética con 
cristal templado 8 mm.
120Øx75H

COD. 66109574

Celebes - 50   
Sillón médula sintética con 
estructura de aluminio con cojines.
59x68x84H

Dralón Lux COD. 2259087
Superdralón COD. 2361078
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Celebes - 12
Cama médula sintética.
COD. 07109022
212x76x52H

C-Celebes - 12 
Cojín cama desenfundable 6cm.

Dralón Lux COD. 4315578

SuperDralón COD. 1018073

CE
LE

BE
S

CO
LE

CC
IÓ

N

*Color huitex: 3092/wg

Chanty - 3   
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables.
210x90x75H

Dralón Lux COD. 70225023

Chanty - 1   
Sillón descanso médula sintética 
con cojines desenfundables.
87x90x75H

Dralón Lux COD. 22108013

Chanty - 5
Taburete reposapiés con cojines 
desenfundables.
80x80x35H

Dralón Lux COD. 2166011

Chanty - 4
Mesa de centro de médula 
sintética con cristal templado.
85x85x35H

COD. 3678091

*Color huitex: 3092/wg

SET CHANTY-10  color tapicería: ÁGATA GRIS DRALON LUX 
Cojines decorativos no incluidos
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Mesa médula sintética con estructura de 
aluminio.
180x100x75H

COD. 11118508

Set Celebes - 181/50/6 + 6C
1 mesa comedor 180 + 6 sillones + cojines 

Dralón Lux COD. 53462500

Set Chanty - 8
2 sillones+ 1 sofá 3 plazas + 
1 mesa centro + cojines.

Dralón Lux COD. 38519021

Súper Dralón COD. 38520021

SET CHANTY-10  color tapicería: ÁGATA GRIS DRALON LUX 
Cojines decorativos no incluidos
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Cama médula sintética con 
respaldo posiciones
212x76x52H

COD.  6297511

C-Borsalino - 12
Cojín cama acolchada 
6 cm desenfundable.

Dralón Lux COD. 5514089
Superdralón COD. 3318568

Borsalino - 6  
Mesa auxiliar de médula 
sintética con cristal templado.
50x50x45H

COD. 3427571

CAMA BORSALINO-12  color tapicería: DRALÓN ANAÍS -  ESPÍNOLA DRALON LUX

Set Rinconera Borsalino - 106 Lux
2 sofás + 1 mesa comedor + cojines.

Dralón Lux COD. 11379042

SET BORSALINO-106  color tapicería ODONA DRALÓN LUX. Cojines decorativos no incluidos
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Surabaya - 5
Reposapiés con cojín.
67 x 49 x 45H.

Dralón Lux COD. 9531532

Set Surabaya - 8
1 mesa centro 120 + sofá 3 plazas + 2 
sillones + cojines.

Dralón Lux COD. 19411034

SET  SURABAYA - 10  Color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 41  
Sillón descanso médula sintética 
con cojines.
65x85x90H

Dralón Lux COD. 7669511
Superdralón COD. 2273076

Surabaya - 1  
Sillón descanso médula sintética 
con cojines.
92 x 93 x 97 H. 

Dralón Lux COD. 7693511

Borsalino - 43 
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables.
195x85x90H

Dralón Lux COD. 87149021
Superdralón COD. 43171011

Surabaya - 3 
Sofá 3 plazas médula sintética 
con cojines desenfundables.
212 x 93 x 97 H.

Dralón Lux COD. 87165021

Borsalino - 45  
Mesa centro médula sintética 
con cristal templado.
105x55x50H

COD. 1147033

Surabaya - 4  
Mesa centro médula sintética 
con cristal templado.
120 x 60 x 45 H

COD. 1159033

Set Borsalino - 48
1 sofá 3 plazas + 2 sillones + 1 mesa centro 
+ cojines.

COD. 31335009

Borsalino - 46
Taburete reposapiés con cojines 
desenfundables.
58x50x45H

Dralón Lux COD. 4431571
Superdralón COD. 7634022

SET BORSALINO-50  color tapicería:  ESPÍNOLA DRALON LUX. Cojines decorativos no incluidos
*Color huitex: 6821/CS
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Borsalino - 169/RTG    
Mesa de comedor médula sintética 
con cristal templado.
160x90x75H

COD. 5298512

Set Borsalino - 160/70/4 + 4C
1 mesa 160 + 4 sillones + 4 cojines Dralón Lux.

COD. 95448524

SET BORSALINO 160/70/5 con cojines  color tapicería:  ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 505 
Mesa auxiliar de médula sintética 
con cristal templado.
50x50x60H

COD. 3138066

Set Borsalino - 505/70/2 + 2
2 sillones + 2 reposapiés + mesa 
auxiliar + cojines Dralón Lux.

COD. 30276011

Borsalino - 5 
Taburete reposapiés médula sintética
con cojines.
50x50x47H

Dralón Lux COD. 4531577
Superdralón COD. 1134077

Borsalino - 70  
Sillón multiposiciones médula 
sintética con cojín asiento y respaldo.
60x66/82x108H

Dralón Lux COD. 5187500
Superdralón COD. 1592587
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*Color huitex: 6821/CS
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Set Borsalino - 170/20/8 + 8C
1 mesa comedor 170Ø + 8 sillas + cojines Dralón Lux.

COD. 11492089

Borsalino - 170/RD 
Mesa comedor médula sintética con 
cristal templado.
Válida para 8 y 10 sillas.
170Øx75H

COD. 20168011

Borsalino - 20   
Silla comedor médula sintética.
45x58x95H

COD. 1137598

C-Borsalino - 20
Cojín asiento acolchado 6 cm. desenfundable.

Dralón Lux COD. 113032
Superdralón COD. 113500

SET BORSALINO 170/20/8 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 15  
Sillón comedor médula sintética.
63x57x86H

COD. 1139598

Set Borsalino - 170/15/8 + 8C
1 mesa 170Ø 8 sillones + 8 cojínes Dralón Lux.
COD. 16508041

Borsalino - 170/RD     
Mesa de comedor médula sintética 
con cristal templado.
170Øx75H

COD. 29168041

C-Borsalino - 15
Cojín asiento acolchado 6 cm. 
desenfundable.

Dralón Lux COD.293000
Superdralón COD. 113500

Set Borsalino - 170/15/6 + 6C
1 mesa 170Ø + 6 sillones + 6 cojínes Dralón Lux.
COD. 40423033

SET BORSALINO 170/15/8 con cojines  color tapicería ESPÍNOLA DRALON LUX

*Color huitex: 6821/CS
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SET BORSALINO 160/15/4 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 15  
Sillón comedor médula sintética.
63x57x86H

COD. 8739522

Borsalino - 169/RTG    
Mesa de comedor médula 
sintética con cristal templado.
160x90x75H

COD. 2298511

OFERTA

Set Borsalino169/15/4 + 4C
1 mesa 169 + 4 sillones + 4 cojínes 
Dralón Lux. 
COD. 70268530

C-Borsalino - 15
Cojín asiento acolchado 6 cm. 
desenfundable.

Dralón Lux COD. 143088
Superdralón COD. 003565
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Borsalino - 150/RD 
Mesa comedor médula sintética 
con cristal templado.
150Øx75H

COD. 51118022

Set Borsalino - 150/20/6 + 6 C
1 mesa comedor 150Ø + 6 sillas + cojines.

Dralón Lux COD. 19361033

Borsalino - 20   
Silla comedor médula sintética.
45x58x95H

COD. 0037544

C-Borsalino - 20 
Cojín asiento acolchado 6 cm. desen-
fundable.

Dralón Lux COD. 123087
Superdralón COD. 223505

SET BORSALINO 150/20/6 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX
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Borsalino - 15  
Sillón comedor médula sintética.
63x57x86H

COD. 1139532

C-Borsalino - 15
Cojín asiento acolchado 6 cm. desenfundable.

Dralón Lux COD. 543000
Superdralón COD. 773590

Set Borsalino - 150/15/6 + 6C
1 mesa 150Ø + 6 sillones + 6 cojínes Dralón Lux. 
COD. 65373011

SET BORSALINO 150/15/6 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 100/RD 
Mesa comedor médula sintética con cristal templado.
100Øx75H

COD. 1287500

Set Borsalino - 100/15/4 + 4C
1 mesa comedor 100Ø +  4 sillones + cojines Dralón Lux.
COD. 73257521

SET BORSALINO 100/15/4 con cojines  color tapicería:  ESPÍNOLA DRALON LUX

Borsalino - 150/RD 
Mesa comedor médula sintética con cristal 
templado.
150Øx75H

COD. 23118042

*Color huitex: 6821/CS
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Borsalino - 20  
Silla comedor médula sintética.
45x58x95H

Dralón COD. 0937533

C-Borsalino - 20
Cojín asiento acolchado 6 cm. 
desenfundable.

Dralón Lux COD. 353021
Superdralón COD. 003544

Borsalino - 220/RTG    
Mesa de comedor médula 
sintética con cristal templado.
220x100x75H

COD. 12176010

Set Borsalino - 220/20-8 + 8C
1 mesa 220 + 8 sillas Borsalino-20 + 8 cojines 
Dralón Lux 

COD. 05499532

Set Borsalino - 220/20-10 + 10C
10 sillas Borsalino-20 + 10 cojines  Dralon Lux + 1 mesa 220

COD. 65581082

SET BORSALINO 220/20/8 con cojines  color tapicería:  ESPÍNOLA DRALON LUX
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SET BORSALINO 220/20/10 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

*Color huitex: 6821/CS
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Borsalino - 15  
Sillón comedor médula sintética.
63x57x86H

COD. 0939533

C-Borsalino - 15
Cojín asiento acolchado 6 cm. 
desenfundable.

Dralón Lux COD. 323087
Superdralón COD. 003544

Borsalino - 220/RTG    
Mesa de comedor médula sintética 
con cristal templado.
220x100x75H

COD. 42176000

Set Borsalino - 220/15/8 + 8C
8 sillones + 1 mesa comedor 220 +  
8 cojines Dralon Lux.

Dralón COD. 05516032

SET BORSALINO 220/15/8 con cojines  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

*Color huitex: 6821/CS
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SET AMANDA 120/4 con cojines  color tapicería: ANAÍS DRALÓN

Amanda -120 	          
Mesa de comedor médula 
sintética con cristal templado. 
120Øx75H 

COD. 9368073

Set  Amanda - 120/4+4C                              
1 mesa + 4 sillones + 4 cojines 
en Dralón.

COD. 43236038

Amanda - 20   
Sillón comedor médula sintética.
56x65x87H

COD. 8339513

C -Amanda - 20    	                 
Cojín asiento sillón desenfundable 
Dralón. 5cm

COD. 432520

SET AMANDA -10  color tapicería: ANAÍS DRALÓN
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Set Amanda - 150/6+6C                              
1 mesa + 6 sillones + 6 cojines 
en Dralón.

COD.  28399030

Amanda - 150
Mesa de comedor médula sintética 
con cristal templado.
150Øx75H

COD. 2989573

SET AMANDA 150/6 con cojines  color tapicería: ALBA CRUDO DRALÓN

Set Amanda 8 
1 sofá  3 plazas + 2 sillones+ 1 mesa de 
centro + cojines Dralón.

COD D. Lux:  56399043

Amanda - 4
Mesa de centro con cristal tem-
plado.
110x60x45H 

COD. 3449018

Amanda - 5
Taburete reposapiés con cojín en 
Dralón.

COD D. Lux: 2131523
53x60x53 H

Amanda - 3
Sofá médula sintética 3 plazas con 
cojines en Dalón.
200x85x87H

COD D. Lux.  76179020

Amanda - 1
Sillón médula sintética confort con 
cojines en Dralón.
82x85x87H

COD D. Lux. 2695037
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SET SOFÁ BELMOND - 7  

Set Sofá Belmond - 7 
1 sofá  2 plazas 130 x 74 x 81h
2 sillones 74 x 74 x 81h
1 mesa de centro 100 x 45 x 36h
+ cojines Dralón.

COD.  52169093

SET SOFÁ BELMOND - 8  

Set Sofá Belmond - 8 
1 sofá  3 plazas 180 x 74 x 81h
2 sillones 74 x 74 x 81h
mesa de centro 110 x 50 x 36h
+ cojines.

COD.  52196093
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Set Ravella - 8
1 sofá 3 plazas 187 x 82 x 86h
2 sillones 72 x 82 x 86h
mesa de centro 125 x 60 x 42h
 + cojines importación.
COD. 10248079

Set Ravella - 7
1 sofá 2 plazas 157 x 82 x 86h
2 sillones 72 x 82 x 86h
mesa centro 115 x 60 x 42h
+ cojines importación.
COD. 10219079

Set Rinconera Bristol - 8  
2 sofás rinconera 2 plazas + 1 rinconera central + 
mesa central + cojines importación.
Sofá Br. dcho 150 x 84 x 64h
Sofá Br. Izdo 150 x 84 x 64h
Rinconera central 84 x 84 x 64h
Mesa 75 x 75 x 32h

COD. 20219076

Tapicería Importación : Color único
Igual a foto* 

*El color de la imágen no es vinculante, puede sufrir variaciones 
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Set Panamá - 7 
 2 sillones + 1 sofá 2 plazas + 1 mesa 
centro + cojines.

Dralón COD. 21198035

SET PANAMÁ-9  color tapicería: ESPÍNOLA DRALON LUX

Panamá - 30  
Sillón comedor médula Lux 
con cojines.
63x72x97H

Dralón COD. 114 5032

Panamá - 150/RD     
Mesa de comedor médula Lux
con cristal templado.
150Øx75H

COD. 1185046

Set Panamá - 150/6 + 6C 
6 sillones +  1 mesa 150 Ø+ 6 cojines.

COD. 65355011

SET SOFÁ CLASSIC BEBERLY - 8 

Set Sofá Beberly - 8 
1 sofá  3 plazas 187 x 85 x 100h 
2 sillones 73 x 85 x 100h
mesa de centro 120 x 60 x 45h
+ cojines.

COD.  52249093
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Comodoro - 4   
Mesa centro gran lujo.
120x60x50H
COD. 9069022

Comodoro - 1  
Sillón reláx gran lujo.
78x80x85H
COD. 7189545

Comodoro - 5
Puff reposapiés gran lujo.
80x51x46H
COD. 9145023

Comodoro - 3P
Sofá 3 plazas gran lujo.
205x80x85H
COD. 42149030

Comodoro - 10 
2 sillones relax + 1 sofá 3 plazas 
+ 1 mesa centro + 2 reposapiés.
COD. 93487042

Comodoro - 8  
2 sillones relax + 1 sofá 3 plazas 
+ 1 mesa centro.
COD. 18397029

CARACTERÍSTICAS DIFERENCIALES

Kilda - 195BB
Barra de bar gran lujo.
190x145x115H

COD. 42122531

Kilda - 1SA
Silla alta de bar gran lujo.
53x64x115H

COD. 4349017

Set Kilda - 195/3  
3 sillones +  1 barra bar 190 cm.
COD. 52269537



CUSHIONS AND COVERS

All our cushions and covers are made in our factory in Murcia-Spain. We offer 6 types of upholstery and 2 different fi llings.

    A) Sponge 25kg/m3 covered with wadding to increase the comfort level.
    B) Dryfeel sponge which is our highest quality, FAST DRYING and very comfortable, perfect for rainy areas and
          intensive use (the cushion expels water very quickly).

Types of upholstery: Dralon / Dralon Lux / Superdralon / Waterproof / Textilen / Everdry. All of them can be fi lled with the two 
kinds of sponge.
We also supply with tailor made cushions and covers for non Hevea furniture.
Covers: We have 3 different qualities of covers: Alpha / Beta / Gamma, 3 different levels of waterproofi ng and protection.

COUSSINS ET HOUSSES

Tous les cousins sont frabriquées par Hevea, ils sont disponibles en 6 different tissus: Dralon / Dralon Lux / Superdralon / 
Impérmeable / Textilen / Everdry
Nous proposons 2 mousses de remplissage différentes:

    A) Mousse 25kg/m3 enduite d´ouate pour augmenter le niveau de confort.
    B) Dryfeel, mousse de qualité supérieure plus confortable et qui SECHE TRES RAPIDEMENT, parfaite pour des
          zones pluvieuses ou pour un usage intensif (le coussin expulse l’eau rapidement).

Nous fabriquons également sur mesure autant les coussins comme les housses sur mesure pour tous les types de meubles.
On produit 3 qualités différentes d´housses: Alpha / Beta / Gamma, 3 différents niveaux d´imperméabilité et protection.

COJINES Y FUNDAS

Todos los cojines y fundas son fabricados por Hevea en nuestra fábrica en Murcia-España. Tenemos 6 tipos distintos de 
tapicería y dos tipos de relleno.

    A) Esponja de calidad 25kg/m3 recubierta de guata para aumentar el nivel de confort.
    B) Dryfeel, esponja de alta calidad, SECADO RÁPIDO y gran nivel de confort. Ideal para zonas lluviosas o uso intensivo
          (el cojín expulsa el agua muy rápidamente).

Tipos de tapicería: Dralon / Dralon Lux / Superdralon / Impermeable / Textilen / Everdry.
Fabricamos cojines y fundas a medida para cualquier tipo de mueble.
Disponemos de 3 calidades distintas de fundas: Alpha / Beta / Gamma para 3 niveles diferentes de impermeabilidad y 
protección.
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• FIBRA SINTÉTICA ACRÍLICA 100% TEÑIDA Y CON PROTECCIÓN TEFLÓN.
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 22.000 CICLOS.
• NO DESTIÑE.
• RESISTENCIA A: LUZ SOLAR, AGUA MARINA, MANCHAS, HONGOS, LAVADOS.
• FÁCIL MANTENIMIENTO: ADMITE PLANCHADO, LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN SUAVE.
• ANTI RAYOS UVA CLASE 7.
• GARANTÍA 3 AÑOS PARA ROTURA DE TELA.
• PESO: 190/m2

• 100% ACRYLIC FIBRE DYED AND PROTECTED WITH TEFLON.
• NOT FADE.
• RESISTANT TO: SUN LIGHT, SEA WATER, STAINS, FUNGUS, WASHES.
• EASY MAINTENANCE: CAN BE IRONED, WASHING WITH A WEAK SOAPY SOLUTION.
• ANTI UVA RAYS CLASS 7.
• 3 YEARS GUARANTEE FOR BROKEN FABRIC.
• WEIGHT: 190/m2

• 100% FIBRE ACRYLIQUE TEINTÉE AVEC UNE PROTECTION TEFLON.
• NE DETEINT PAS.
• RESISTANCE A: BROUILLARD SALIN, TÂCHE, MOISISSURES, LAVAGES.
• FACILE ENTRETIEN: PEUT ÊTRE REPASSÉ, LAVER A DE L’EAU ET SAVON NEUTRE.
• RÉSISTANT UV CLASSE 7.
• GARANTIE 3 ANS POUR DECHIRURE DU TISSU.
• POIDS: 190 gr/m2

LAVAGE MAX 40
MAX 40º WASHING
LAVADO MAX 40º

DO NOT BLEACH
NE PASS UTILISER DE JAVEL

NO USAR LEJIA

MAX. 150º POUR REPASSAGE
MAX. 150º IRONING
MAX. 150º PARA PLANCHADO

DRY-CLEANING NOT ALLOWED
PAS DE LAVAGE A SEC

NO LAVAR EN SECO
TRUMBE-DRYER WITH LOW TEMPERATURE
SECADORA BAJA TEMPERATURA

BASSE TEMPÉRATURE SECHE LINGE
MADE IN SPAIN
FABRICADO EN ESPAÑA

FABRIQUÉE EN ESPAGNE

FABRICACIÓN ECOLÓGICA

FABRICATION ECOLOGIQUE
ECOLOGICAL MANUFACTURING

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

DRALÓN
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COLORES DISPONIBLES

LISOS

ANAIS BLANCO

BURDEOS

ESTHER MARRÓN

ALBA CRUDO

RAYA TEJA 

TURQUESA

MARILAND SARA GRIS ORNELLA

ELSA MARRON

MARINO

ROJO

PURPURA

NEGRO

TEJAFUCSIA

RAYA MARINO RAYA SARA RAYA MARRÓN RAYA NARANJA BETTY

NEREA VIGORE IRENE NAOMI RAYA BEIGE RAYA PISTACHO

LIVIA NATALIAVIRIDIANA SIVA
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COLOR PERMANENTE
PERMANENT COLOR

SANS DECOLORATION

REPELENTE AL AGUA Y ANTIMANCHA
WATER AND STAIN REPELLENT

DEPERLANT ET ANTITACNE

TRANSPIRABLE
BREATHABLE
RESPIRANT ANTIMOISISSURES

ROTPROOF
ANTIHONGOS

FACILE D’ENTRETIEN
EASY CARE

FÁCIL MANTENIMIENTO

RÉSISTANT UV
UV RESISTANT

RESISTENTE A LOS UV

PROPIEDADES / PROPERTIES / PROPRIÉTÉS

EL PLANCHADO REACTIVA EL ACABADO
IRONING RE-ACTIVATES TREATMENT
LE REPASSAGE RÉACTIVE LES QUALITÉS DU TISSUS

MANTENIMIENTO / CLEANING / CLEANING

• TISSUS ACRYLIQUE 100% TEINTÉ EN MASSE.
• POIDS 250 gr/m2
• RÉSISTANCE A LA ABRASION: 30.000 CYCLES.
• ANTITACHE.
• RÉSISTANT UV.
• TRAITÉ ANTIMOISISSURES ET ANTI BACTÉRIENS.
• GARANTI 5 ANS.
• FACILE D’ENTRETIEN: PASSAGE EN MACHINE-EAU AVEC DÉTERGENT NON AGRESSIF MÁX 38º.
• LAVAGE MACHINE 40º / REPASSAGE MAX 150º.

• MADE FROAM 100% SOLUTION DYED ACRYLIC FABRIC.
• WEIGHT 250 gr/m2
• ABRASSION RESISTANCE: 30.000 WASHING TIMES.
• COLOUR FASTNESS TO LIGHT.
• UV OUTDOOR AND WEATHER RESISTANCE.
• REDUCES THE ABSORTION OF STAINS AND DIRT.
• TECHNICAL TREATMENT TO PREVENT THE GROWTH OF MICROBES, MOLD AND FUNGIE.
• FABRIC WITH A VERY SMOOTH TEXTURE THAT PREVENTS PILLING.
• 5 YEARS WARRANTY.
• CLEAN WITH A SOFT BRISTHE BRUSH AND RINSING WITH WATER, USING A NEUTRAL 
DETERGENT MIXED WITH LIKE WARM WATER.
• DO NOT STEAM IRON.

MADE
IN EU

SIN
VAPOR

PROTEC
UV 80

GARANTÍA
5

AÑOS MAX

38º

• TEJIDO ACRÍLICO 100% TINTADO EN MASA.
• PESO 250 gr/m2
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 30.000 CICLOS.
• SOLIDEZ DEL COLOR.
• RESISTENCIA A LOS RAYOS ULTRAVIOLETAS E INTEMPERIE.
• REDUCE LA ABSORCIÓN DE SUCIEDAD Y MANCHAS.
• TRATAMIENTO TÉCNICO PARA EVITAR EL CRECIMIENTO MICROBIANO, HONGOS Y MOHO.
• TACTO MUY SUAVE, EVITA EL PILLING.
• GARANTÍA 5 AÑOS.
• LIMPIEZA: CEPILLO SUAVE Y AGUA. PARA MANCHAS LIMPIE CON DETERGENTE NEUTRO Y AGUA TEMPLADA Y 
ACLARE CON AGUA.
• NO PLANCHAR CON VAPOR.

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

DRALÓN LUX

SOLDEN AZUL SOLDEN VERDE

USHUAIA PAOLA

AMANDA GERLAC

JAMAICA VERSACH
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VIRGINIA DADOONDAS GRIS ONDAS VERDE

ROSINI CANELA

ELIS

HERISAN VERDE ARTICA SAMIRA AZUL VALERIA CRUDO OPALO BEIGE

ORLENA JOANA ENMA CLAUDIA

AMAYA VERDE

GLODE LIRIA AZUL DALIA BEIGE DALIA AZUL DALIA VERDE

COLORES DISPONIBLES
DRALÓN LUX

NOELIA BEIGE

AMATISTA AZULÁGATA BEIGE PRAGA RAYAS AZULPRAGA RAYAS BEIGE ÁGATA GRIS PRAGA RAYAS GRIS

ESPÍNOLA BLANCO SAHARA 
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• FIBRA SINTÉTICA TEÑIDA EN MASA 100%, MÁXIMA 
RESISTENCIA DE LOS COLORES.
• REPELENTE AL AGUA.
• TRATAMIENTOS CONTRA MANCHAS, HONGOS, HUME-
DAD, ARRUGAS.
• SIN PIGMENTOS ALÉRGICOS, FIBRAS ANTISUDORA-
LES, MUY RESISTENTE A ROTURA O DESGARRE.
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 25.000 CICLOS.
• GARANTÍA 5 AÑOS.
• PESO: 270 gr/m2

• 100% ACRYLIC FIBRE DYED INTERNALLY.
• WATER REPELLENT.
• SPECIALLY TREATMENTS AGAINST STAINS, MOULDS, 
HUMIDITY AND CREASES.
• ANTI ALLERGIES AND BREATNABLE FIBRE. STRONG 
AND HIGH RESISTANCE TO TEARING.
• ABRASSION RESISTANCE: 25.000 WASHING TIME.
• 5 YEARS GUARANTEE.
• WEIGHT: 270 gr/m2

• 100% TISSUS ACRYLIQUE. TEINTÉ DANS LA MASSE, 
RÉSISTANCE À L’ABRASION: 25.000 CYCLES.
• DÉPERLANT.
• TRAITEMENTS SPÉCIAUX CONTRE: TÂCHES, MOISISSU-
RES, HUMIDITÉ, ET ANTI-FROISSAGE.
• NE CONTIENT AUCUN PIGMENT ALLERGIQUE, HAUTE 
RESISTANCE AUX DÉCHIRURES. TRANSPIRANT.
• RESISTANT UV CLASSE 8.
• GARANTIE 5 ANS.
• POIDS: 270 gr/m2

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

SUPERDRALÓN

LAVADO MAX 40º MAX. 150º PARA PLANCHADO NO LAVAR EN SECO FABRICADO EN FRANCIA FABRICACIÓN ECOLÓGICA

LAVAGE MAX 40 MAX. 150º POUR REPASSAGE PAS DE LAVAGE A SEC FABRIQUÉE EN FRANCE FABRICATION ECOLOGIQUE
MAX 40º WASHING MAX. 150º IRONING DRY-CLEANING NOT ALLOWED MADE IN FRANCE ECOLOGICAL MANUFACTURING

PROPIEDADES / PROPERTIES / PROPRIÉTÉS

REPELENTE AL AGUA Y ANTIMANCHA
WATER AND STAIN REPELLENT

DEPERLANT ET ANTITACNE

TRANSPIRABLE
BREATHABLE
RESPIRANT

ANTIHONGOS
ROTPROOF

ANTIMOISISSURES

FÁCIL MANTENIMIENTO
EASY CARE

FACILE D’ENTRETIEN

RESISTENTE A LOS UV
UV RESISTANT
RÉSISTANT UV

ADELA CRUDO

BELINDA

ALINA

MARGOT

DORIS LILA

OLGA

YAIZA
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LAVADO MAX 30º NO PLANCHADO NO LAVAR EN SECO NO LEJÍA

LAVAGE MAX 30 NE PAS REPASSER. PAS DE LAVAGE A SEC NON EAU DE JAVEL

MAX 30º WASHING DO NOT IRONING DRY-CLEANING NOT ALLOWED NO BLEACH

BEIGE TURQUESA ANTRACITA

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

• COMPOSICIÓN: 100% POLIÉSTER.
• ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 45.000 CICLOS.
• SOLIDEZ DEL COLOR AL AGUA, AGUA DE MAR, RADIACIÓN SOLAR.
• SECADO RÁPIDO AL AIRE
• ALTA TRANSPIRABILIDAD 
• NO USAR PROPUCTOS ABRASIVOS.
• PESO: 235 gr/m2

• COMPOSITION: 100% POLYESTER
.• HIGH ABRASSION RESISTANCE. 45.000 CYCLES
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
•.QUICK TO DRY 
• HIGH BREATHABILITY.
• DO NOT USE ABRASIVE SUBTANCES AND SOLVENTS.
• WEIGHT: 235 gr/m2

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS SOLAIRES.
• SÉCHAGE RAPIDE.
• NE PAS UTILISER DE PRODUITS ABRASIF.
• HAUTE TRANSPIRABILITÉ
•RESISTANT A LA ABRASION 45.000 CYCLES
• POIDS: 235gr/m2

3D 

30º
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BLANCO ANTRACITA

Este tejido sólo está tarifado en camas y balinesas.
Es aplicable a cualquier set del catálogo al mismo precio que el tejido Dralón.

This fabric is quoted on sunbeds only.
This fabric can be used at any set of our collection at the same price like Dralon fabric.

Ces tissus sont tarifées exclusivement pour les bains de soleil et balinaises cependant il peut être 
apliqué a l’ensamble des sets à la même tarife que le tissus Dralon.

• TEJIDO SINTÉTICO: 25% POLYESTER, 75% PVC, 580 gr/m2
• GARANTIZADO PARA EXTERIOR.
• SECADO RÁPIDO: GUATA DE ESPECIAL FILTRADO.
• LIMPIEZA CON AGUA Y JABÓN.
• GARANTÍA 3 AÑOS.

• SYNTHETIC FABRIC: 25% POLYESTER, 75% PVC, 580 gr/m2
• GUARANTEED FOR OUTDOOR USE.
• FAST DRIED: SPECIAL WADDING FILLING.
• CLEANING WITH A WEAK SOAP SOLUTION.
• 3 YEARS GUARANTEE.

• TOILE SYNTHÉTIQUE 100%: 
  25% POLYESTER, 35% PVC, 580 gr/m2
• GARANTIE POUR L’ÉXTERIEUR.
• SÉCHAGE RAPIDE: OUATE SPÉCIALE POUR LE FILTRAGE 
   DE L’EAU.
• FACILE ENTRETIENT: EAU ET SAVON DOUX.
• GARANTIE 3 ANS.

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

TEXTILEN

• Densité 32 kg/m3.
• Facilite l’évacuation de missures et 

humidité.
• Résistant a l’eau de piscine et 

brouillard salin.
• Traitament contre bactéries.
• Apte pour usage sous la pluie.

• Density 32 kg/m3.
• Filtering and evacuation of water and 

humidity.
• resistant to pool water and sea.
• Bacteria and fungic treatment.
• Can be used under rain.

• Densidad 32 kg/m3.
• Filtrado y evacuación de agua y 

humedad.
• Resistente al agua de piscina y mar.
• Tratamiento anti hongos y bacterias.
• Apto para uso bajo lluvia.

ESPONJA DRY FEEL
DRY FEEL FOAM
ÉPOGE DRY FEEL

• Densité 25 kg/m3

• Ne pas user sous la pluie (posibilité 
de fi ltrations par les coutures).

• Apte pour usage à la piscine et/ou 
plage.

• Density 25 kg/m3

• Do not use under rain (posibility of 
fi ltrtions through the coutures).

• Suitable for use at swiming-pool and 
beach.

• Densidad 25 kg/m3

• Se recomienda no usar bajo lluvia 
(pueden producirse fi ltraciones por 
las costuras).

• Apto para uso en piscinas y/o playa.

ESPONJA ESTANDARD
STANDARD FOAM
ÉPOGE STANDAR
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BLANCO BEIGE ANTRACITA

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

TECHNOTEX

• COMPOSICIÓN: 80% PVC, 18% PES, 2% CO.
• CALIDAD IGNIFUGA ESPECIFICA PARA EXTERIOR Y CONTRACT.
• ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.
• IMPERMEABILIDAD MEDIA. REPELENTE AL AGUA.
• SOLIDEZ DEL COLOR AL AGUA, AGUA DE MAR, RADIACIÓN SOLAR.
• LIMPIEZA: CON UN PAÑO (PREFERENTEMENTE MICROFIBRA) HUMEDECIDO EN AGUA TEMPLADA, JABÓN DE PH NEUTRO Y PROCEDER
   A SU SECADO. SE RECOMIENDA EL USO DE UN SECADOR DOMÉSTICO O PAÑO SECO. SE DEBE EVITAR DEJAR HÚMEDAS LAS ZONAS
   TRATADAS EN SU LIMPIEZA. 
• NO USAR PROPUCTOS ABRASIVOS.
• PESO: 650 gr/m2

• COMPOSITION: 80% PVC, 18% PES, 2% CO.
• FIRE-PROOF TREATMENT, SPECIALLY FOR OUTDOOR USE AND CONTRACT.
• HIGH ABRASSION RESISTANCE.
• WATERPROOF LEVEL 50%
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
• CLEANING INSTRUCTIONS: USE A MICROFIBER CLOTH IN SOAP AND WATER, WE RECOMEND THE USE OF A DOMESTIC AIR DRYER  
  AND A CORRECT DRYNG PROCESS.
• DO NOT USE ABRASIVE SUBTANCES AND SOLVENTS.
• WEIGHT: 650 gr/m2

• COMPOSITION: 185 pvc, 185 PES, 2% CO.
• QUALITÉ IGNIFUGE SPÉCIALEMENT CONÇU POUR L’EXTÉRIEUR ET IDÉAL COLLECTIVITÉ ET CAHORE.
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS SOLAIRES.
• ÉTANCHÉITÉ 50% 
• ENTRETIEN. NETTOYAGE: TORCHON MICROFIBRE, EAU TIÈDE ET SAVON PH NEUTRE. SÉCHAGE: UTILISER UN SÈCHE-CHEVEUX OU
   TORCHON SEC, NE PAS LAISSER HUMIDES LES ZONES TRAITÉES EN NETTOYAGE.
• NE PAS UTILISER DE PRODUITS ABRASIF.
• POIDS: 650 gr/m2

IMPERMEABLE DRYFEEL
Tapicería con nuevo relleno de esponja Dryfeel de secado rápido y base del cojín con textilén para una mayor 
rapidez en expulsar el agua en caso de lluvia intensa o uso frecuente.

IMPORTANTE:
En caso de exposición 
prolongada a la lluvia, es 
aconsejable elegir relleno 
DRYFEEL.

IMPORTANT:
For rain proof use, we 
recommend using DRYFEEL 
spoons

IMPORTANT:
Si vous souhaitez utilizer 
vos coussins sous la pluie 
veuillez choisir notre mousse 
DRYFEEL.
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GATA BEIGE

TAHITI

PALMA STAR
• COMPOSICIÓN: 100% DRALON
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 25.000 CICLOS
• TASA IMPERMEABILIDAD: 200
• TRANSPIRABILIDAD: 105-115
• ALTA SOLIDEZ A LUZ DE INTERPERIE Y ARTIFICIAL, LAVADO DOMÉSTICO, AGUA
   CLORADA Y SALADA
• RESISTENTE A RAYOS ULTRAVIOLETA: 50+
• PESO: 335 gr/m2

• COMPOSITION: 100% DRALON
• HIGH ABRASSION RESISTANCE: 25.000 WASHING TIMES
• WATERPROOF RATE: 200
• BREATHABLE FABRIC: 105-115
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
• UV RESISTANCE: 50+
• WEIGHT: 335 gr/m2

• COMPOSITION: 100% DRALON
• RESISTANT A LA ABRASIÓN, 25.000 CYCLES.
• DEGRÉS IMPERMEABILITE: 200
• TRANSPIRABILITÉ: 105-115
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS
   SOLAIRES. UV 50+
• POIDS: 335 gr/m2

• COMPOSICIÓN: 100% DRALON
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN: 25.000 CICLOS
• ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN.
• TASA IMPERMEABILIDAD: 200
• TRANSPIRABILIDAD: 65-80
• ALTA SOLIDEZ A LUZ DE INTERPERIE Y ARTIFICIAL, LAVADO DOMÉSTICO, 
AGUA CLORADA Y SALADA
• RESISTENTE A RAYOS ULTRAVIOLETA: 20/50+
• PESO: 245 gr/m2

• COMPOSITION: 100% DRALON
• HIGH ABRASSION RESISTANCE: 25.000 WASHING TIMES
• WATERPROOF RATE: 200
• BREATHABLE FABRIC: 65-80
• HIGH LEVEL OF SCUFF COLOUR FASTNESS, SEAWATER SPOT AND UV RESISTANCE.
• UV RESISTANCE: 20/50+
• WEIGHT: 245 gr/m2

• COMPOSITION: 100% DRALON
• RESISTANT A LA ABRASIÓN, 25.000 CYCLES.
• DEGRÉS IMPERMEABILITE: 200
• TRANSPIRABILITÉ: 65-80
• RÉSISTANCE A L’EAU DOUCE, BROUILLARD SALIN AINSI QU’AUX RADIATIONS
   SOLAIRES. UV 20/50+
• POIDS: 245 gr/m2

MANTENIMIENTO / CLEANING / CLEANING

STAR BLANCO STAR GRIS

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

IMPERMEABLE

RODY AZUL

 ANABEL

 PALMIRAMALDIVAS

RODY GRIS

NOVEDAD: IMPERMEABLE DRYFEEL
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BLANCO BEIGE

• FIBRA IMPERMEABLE 100%.
• RESISTENTE AL FUEGO (EN-1021).
• APTO PARA USO NAUTICO (IMO-307).
• INHIBE EL CRECIMIENTO DE BACTERÍAS.
• RESISTENCIA A LA ABRASIÓN (APTO PARA USO PROFESIONAL INTENSIVO): 300.000 CICLOS.
• NO DESTIÑE ANTE CUALQUIER EXPOSICIÓN SOLAR O CLIMAS EXTREMOS: -30ºC HASTA + 55ºC.
• CERTIFICADO DE GARANTÍA: 
   - OEKOTEX: AUSENCIA DE PRODUCTOS TÓXICOS EN LA COMPOSICIÓN.
   - ISO-9000, ISO-1400 Y EMAS.
   - ISO 9227: CORROSIÓN MARINA

• PESO: 383 gr/m2

• GARANTÍA 5 AÑOS.
• FÁCIL MANTENIMIENTO: ASPIRADO, ESPONJA HÚMEDA O CEPILLO SUAVE.
• NO USAR SOLVENTES O ABRASIVOS.

• 100% WATERPROOF.
• RESISTANT TO ABRASIONS AND FIRE (EN-1021) 300.000 CYLES.
• SUITABLE FOR NAUTIC USE.
• TREATMENT AGAINST MOULDS.
• NOT FADE IN THE SUN, RAIN, SNOW, ETC. (-30ºC TO + 55ºC)
• GUARANTEES CERTIFICATES: 
   - OEKOTEX: NOT CONTAIN TOXIC ELEMENTS.
   - ISO-9000, ISO-1400 AND EMAS.
   - ISO-9227: SALINE CORROSION.
• WEIGHT: 383 gr/m2

• 5 YEARS GUARANTEE.
• EASY MAINTENANCE: SPONGE OR SOFT CLOTH WITH A WEAK SOAPY SOLUTION.
• DO NOT USE DETERGENTS, BLEACH OR VARNISHES.

• 100% IMPERMEABLE.
• ANTI-INFLAMMABILITÉ. (EN-1021).
• APTE POUR USAGE NAUTIQUE (IMO-307).
• TRAITEMENT SPÉCIALE ANTI-MOISSURES ET BACTÉRIES (ISO-13934)
• RESISTANT A LA ABRASIÓN, 300.000 CYCLES.
• NE DETEINT PAS QUELQUE SOIT LE TYPE INTEMPERIES: -30ºC TO + 55ºC.
• CERTIFICATS DE GARANTIE:
-OEKOTEX: SANS PRODUITS TOXIQUES DANS LA COMPOSITION.
- ISO-9000, ISO-1400 ET EMAS.
- ISO-9227: CORROSION MARINE.
• POIDS: 383 gr/m2

• GARANTIE 5 ANS.
• FACILE ENTRETIENT: EAU ET SAVON.
• NE PAS UTILISER DES PRODUITS ABRASIFS.

EVERDRY

COLECCIONES TEJIDOS
Y COLORES DISPONIBLES

ANTRACITANOVEDAD: IMPERMEABLE DRYFEEL

IMPORTANTE:
En caso de exposición 
prolongada a la lluvia, es 
aconsejable elegir relleno 
DRYFEEL.

IMPORTANT:
For rain proof use, we 
recommend using DRYFEEL 
spoons

IMPORTANT:
Si vous souhaitez utilizer 
vos coussins sous la pluie 
veuillez choisir notre mousse 
DRYFEEL.
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Todos los cojines llevan una funda de lujo de protección, con 
cremallera para guardar y conservar después de su uso.

EXPOSITOR DE PARED

Presentación Cojín Tumbona Presentación Cojín Sillón

Barras: 68cm

A
lt

o
: 1

67
cm

Fondo: 82cm

Ancho: 120cm

EXPOSITOR METÁLICO PORTÁTIL
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SILLÓN CONFORT 1 PLAZA

SOFÁ 2 PLAZAS

SOFÁ 3 PLAZAS

REPOSAPIÉS

COJÍN ASIENTO SILLA

COJÍN RESPALDO SILLA

COJÍN COMPLETO SILLA

COJÍN CAMA

SILLA MEDIANERA RINCONERA

RINCONERA CENTRAL RINCONERA

Incremento sobre precio tapiceria Dralón
(VÁLIDO PARA CATÁLOGO EXKLUSIVE)

DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX
SUPERDRALÓN
IMPERMEABLE EVERDRY DRY FEEL

183056

435010

107022

671023

22500

37691

351044

283511

892220

203511

184594

348500

2012098

272077

201096

341211

572033

446011

374522

116098

427000

1211076

4315011

353033

361577

651623

132509

989011

326576

189040

3211041

4824563

2431085

283074

642028

942017

654089

1719530

859061

569021

INCREMENTO TAPICERÍAS

OPCIONES DE COJINERÍA

Densidad de espuma: 25 kg/m3.

Grosor placa guata: 2 cm.

PRODUCTOS HEVEA: 
Si dispone de un mueble Hevea, indique simplemente el nombre del modelo y recibirá sus cojines a medida.

COJINES MEDIDAS ESTANDAR: 
Hevea pone a su disposición una colección de cojines con unas medidas estandar para adaptar a cualquier mueble.

COJINES A MEDIDA: 
Hevea fabrica cojines con las medidas que el cliente necesite.
IMPORTANTE: No se admiten devoluciones en cojines a medida.
- Opciones en cojines asiento: Relleno esponja (indique el grosor esponja)
                                                 Relleno esponja + guata: Indique el grosor de esponja, la guata aporta 2 cm. más de grosor.        

- Opciones en cojines respaldo: Relleno: esponja + guata: grosor 4 cm. (ejem. Tipo Alpes).
                                                   Relleno triple guata: grosor 10 cm.
Para poder realizar su presupuesto, es necesario que nos facilite un dibujo del cojín, indicando medidas, grosor (con o sin 
guata), cremallera y calidad del tejido. En ciertos casos será necesario que el cliente nos facilite los cojines originales o una 
plantilla a medida.
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SET COMPLETO COJINES SET 3 PLAZAS:
5 RESPALDOS + 2 ASIENTOS SILLÓN + 
1 ASIENTO 3 PLAZAS.

GROSOR / RELLENO:
8 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

Consultar colores disponibles en cada colección
(PRECIOS VÁLIDOS PARA CUALQUIER SET CATÁLOGO EXKLUSIVE)

DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX SUPERDRALÓN
IMPERMEABLE

TECNOTEX

108-D
1284545

REPUESTOS COJINES Y FUNDAS COJINES

MODELO DRALÓN

108-DL
12106556

108-SD
32127544

108-DRY
32144098

SET COMPLETO COJINES 2 PLAZAS:
4 RESPALDOS + 2 ASIENTOS SILLÓN + 
1 ASIENTO 2 PLAZAS.

GROSOR / RELLENO:
8 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

107-D
2172011

107-DL
2791555

107-SD
34109521

107-DRY
22122545

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DEL MUEBLE QUE USTED NECESITA.
CON LA REFERENCIA USTED RECIBIRÁ LAS MEDIDAS ESTANDAR INDICADAS.

COJÍN ASIENTO 
3 PLAZAS

COJÍN ASIENTO 
2 PLAZAS

GROSOR / RELLENO:
8 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDA ESTANDAR: 185 x 75

FUNDAS DE COJÍN SIN RELLENO

103-D
2420038

FD-103-D
1116056

103-DL
3125020

FD-103-DL
3321059

103-SD
4730019

FD-103-SD
3426076

103-DRY
6235048

FD-103-DRY
2231091

GROSOR / RELLENO:
8 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDA ESTANDAR: 135 x 75

FUNDAS DE COJÍN SIN RELLENO

102-D
2216087

FD-102-D
1113045

102-DL
3420527

FD-102-DL
2217516

102-SD
2224554   

FD-102-SD
3321591

102-DRY
2327577

FD-102-DRY
2024533

105-D
2311060

105-DL
1114571

105-SD
3417522

105-DRY
2319511

FD-105-D
008521

FD-105-DL
2312000

FD-105-SD
1115076

FD-105-DRY
2317066

107-D
138532

FD-107-D
126534

107-DL
2410565

FD-107-DL
218532

107-SD
1512534

FD-107-SD
3410511

107-DRY
6514011

FD-107-DRY
2712000

COJÍN ASIENTO 
1 PLAZA

SILLÓN / SOFÁ / RINCONERA

GROSOR / RELLENO:
8 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDA ESTANDAR: 65 x 75

FUNDAS DE COJÍN SIN RELLENO

104-D

144030

FD-104-D
77 00

104-DL

245070

FD-104-DL
314043

104-SD

286017

FD-104-SD
215066

104-DRY

467029

FD-104-DRY
416092

GROSOR: 10 CM.
RELLENO: GUATA

MEDIDA ESTANDAR: 65 x 50

FUNDAS DE COJÍN SIN RELLENO

RESPALDO 
1 PLAZA

SILLÓN / SOFÁ / RINCONERA

COJÍN REPOSAPIÉS

GROSOR / RELLENO

4 CMS ESPONJA + 2 CM DE GUATA

MEDIDA ESTANDAR: 44 x 43

FUNDAS DE COJÍN SIN RELLENO

SET SOFÁ 3 PLAZAS 

SET SOFÁ 2 PLAZAS
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DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX SUPERDRALÓN TECHNOTEX EVERDRYMODELO DRALÓN

TEJIDO TECHNOTEX Y EVERDRY. 
CONSULTAR CARACTERÍSTICAS 

EN TAPICERÍAS.

COJINES AUXILIARES CONFORT

COJÍN EXTRA XL CON PESTAÑA/STANDARD

237032MEDIDA : 82 x 35 H 238564 239564

COJÍN RIÑONERA XL 386041FUNDA SIN RELLENO 297571 868512 2010074 6410012

282564FUNDA SIN RELLENO 143591 344514 965574 525517

283514MEDIDA : 48 x 35 H 644514 825575

RIÑONERA CON PESTAÑA/STANDARD

COJÍN COMÚN

522518FUNDA SIN RELLENO 723580 854515 365595 845510COJÍN ALMOHADA

CHINZ CON PESTAÑA/STANDARD

143562MEDIDA : 46 x 46 H 194543 885517

Con relleno goma espuma + guata

Con relleno goma espuma + guata

Con relleno goma espuma + guata

1711042 3411072

516512 696524

616520 326517
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COJINERÍA

DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX SUPERDRALÓNMODELO DRALÓN

110-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 10 cm esponja.

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 10 H 

110-DL 110-SD

3217547 2323048 9626033

COJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 8 H 

G-5735-D G-5735-DL    G-5735-SD

3616025 2021547 5424023

5730-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. 

MEDIDAS: (70 + 107) x 60 x 6 H 

5730-DL 5730-SD

8413014 2417595 2520041

BOLSA PROTECTORA PARA COJÍN CAMA

(INDIQUE EL MODELO DE COJÍN)

MEDIDA ESTANDAR: 63 + 110
102056

7-DCOJÍN CAMA DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS: (68 + 106)   x 60 x 4 H 

7-DL 7-SD

529017 8514054 6316512

CONSULTAR PRECIOMEDIDAS ESPECIALES COJÍN CAMA
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DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX SUPERDRALÓNMODELO DRALÓN

5790-D
COJÍN MULTIPOSICIÓN DESENFUNDABLE 
CON VOLANTE

GROSOR: 4 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDAS: (69+49) x 48 x 6 H 

5790-DL 5790-SD

239529 1111587 3412565

COJÍN MULTIPOSICIÓN DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. ESPONJA + 2 CM. GUATA

MEDIDAS: (69+49) x 48 x 8 H 

5725-D 5725-DL 5725-SD

2211589 1213000 4714509

5720-D 5720-DL 5729-SD

1210575 3413000 2514011

COJÍN MULTIPOSICIÓN DESENFUNDABLE 
DOBLE VIVO

GROSOR: 6 CM. 

MEDIDAS: (69+49) x 50 x 6 H 

COJÍN MULTIPOSICIÓN DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS: (71+44)  x 45 x 4 H 

6-D 6-DL 6-SD

656011 368511 489521

COJÍN MULTIPOSICIÓN DESENFUNDABLE-90

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS: (52+43) x 48 x 4 H 

90-D 90-DL 90-SD

325087 346011 567077

BOLSA PROTECTORA
PARA COJÍN POSICIONES

MEDIDAS: 54 x 120

562011

COJINERÍA
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COJINERÍA

DESCRIPCIÓN DRALÓN LUX SUPERDRALÓNMODELO DRALÓN

55-D 55-DL 55-SD

274500 116067 117026

COJÍN RESPALDO ALTO NO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS: (48+40) x 45 x 4 H 

BOLSA PROTECTORA COJÍN ALTO

MEDIDA ESTANDAR: 52 x 100 H
101543

44-DCOJÍN RESPALDO BAJO NO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS : (40+38) x 38 x 46 H 

44-DL 44-SD

443510 464508 125574

44

45-DCOJÍN ASIENTO DESENFUNDABLE

GROSOR: 6 CM. 

MEDIDAS : 45 x 45 H 

45-DL 45-SD

263011 673523 104089

10-DCOJÍN ASIENTO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS : 37 x 37 H 

10-DL 10-SD

322099 452555 273011

15-DCOJÍN ASIENTO DESENFUNDABLE

GROSOR: 4 CM. 

MEDIDAS : Ø 39

15-DL 15-SD

202047 552534 783021

BOLSA PROTECTORA COJÍN ASIENTO 

MEDIDA ESTANDAR : 53 x 53
FUNDA COJÍN ASIENTO
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FUNDAS POLIÉSTER/HOUSSES/COVERS

FUNDA ALPHA FUNDA BETA FUNDA GAMMA

ALPHA COVER BETA COVER GAMMA COVER

HOUSSE ALPHA HOUSSE BETA HOUSSE GAMMA

• COMPOSICIÓN: 100% POLYESTER.

• REPELENTE AL AGUA.

• SE RECOMIENDA SU USO BAJO PORCHE.

• IDEAL PARA PROTEGER CONTRA LA SUCIEDAD, 
  ANIMALES, ETC.

• COLOR BEIGE OSCURO.

• GRADO DE IMPERMEABILIDAD: MEDIO.

• PESO 280 gr/m2.

• RESISTENCIA A LA TEMPERATURA: -25º A + 70º.

• LACADO 1 CARA.

• TRATAMIENTO ANTI-HONGOS Y MOHO.

• RESISTENTE A LOS EXCREMENTOS DE PÁJAROS.

• GRADO DE IMPERMEABILIDAD: ALTO.

• COLOR: GRIS.

• COMPOSICIÓN: 100% POLYESTER.

• TÉCNICA DE PRODUCCIÓN: TINTURA EN PIEZA.

• ACABADO RESINADO TEFLÓN Y ANTI MOHO, ANTIMANCHAS.

• PESO 280 gr/m2.

• MÁXIMA RESISTENCIA AL AGUA. 
  (100% GARANTIZADO PARA PRODUCTOS A LA INTEMPÉRIE).

• RESISTENCIA TOTAL A CUALQUIER AGENTE ATMOSFÉRICO.

• BEIGE CLARO.

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• NOT FOR WATERPROOF USC.

• USE UNDER PORCH RECOMENDED.

• IDEAL FOR PROTECT AGAINST DIRT, ANIMALS, ETC.

• DARK BEIG.

• WEIGHT: 280 gr/m2. 

• TEMPERATURE RESISTANCE: -25º TO + 70º. 

• ONE SIDE LACQUERED.

• TREATMENT AGAINST MOULD AND BIRD FAECES. 

• HIGH RESISTNACE AGAINST WATER.

• COLOUR: GREY.

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• TECHNIC OF PRODUCTION: PIECE DYED.

• FINISHING: TEFLON RESINATED AND ANTI MOULD, ANTI-STAIN.

• WEIGHT: 190 gr/m2. 

• MAXIMUM RESISTANCE AGAINST WATER (100% WEATHER PROOF).

• LIGHT BEIG.

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• NON ÉTANCHE.

• USAGE A COUVERT RECOMMANDÉ.

• IDEAL POUR PROTEGER CONTRE LA SALETÉ, ANIMAUX, ETC.

• COULEUR: BEIGE FONÇÉ.

• POIDS: 280 gr/m2.

• RESISTANCE AUX TEMPÉRATURES EXTRÊMES -25º A + 70º. 

• LACQUÉ 1 FAÇE.

• ANTI-MOSISSURES.

• RÉSISTANT AUX FIENTES D’OISEAUX.

• HAUTE ETANCHEITÉ.

• COULEUR: GRIS

• COMPOSITION: 100% POLYESTER.

• TECNIQUE DE PRODUCTION: TEINTURE EN PIEÇE.

• RÉSINÉ EN TEFLON ET ANTI-MOISISSURES, ANTI-TACHES.

• POIDS: 190 gr/m2.

• ÉTANCHITÉE À L’EAU ET AUX INTEMPÉRIES.

•  COULEUR BEIGE CLAIRE.
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OPCIONES DE FUNDAS

PRODUCTOS HEVEA: 
Sólo debe indicarnos el nombre del modelo de su mueble y recibirá las fundas correspondientes.
Hevea ofrece fundas con medidas estandar para cualquier producto.
Fundas para satisfacer cualquier necesidad por parte del cliente. Pida su presupuesto sin compromiso.                                                     

SETS SOFÁS

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

SOFÁ 2 PLAZAS SILLÓN 1 PLAZA MESA CENTRO

MEDIDAS PARA LAS FUNDAS ESTÁNDAR:
ANCHO X FONDO X ALTURA (Altura frontal + altura trasera)

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA SOFÁ 3 PLAZAS XL

MEDIDAS: 248 x 78 x (63/75)

ALPHA/700

9915022

BETA/700

3324021

GAMA/700

2339011

FUNDA PARA SOFÁ 3 PLAZAS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 192 x 78 x (63/75)

ALPHA/650

2313599

BETA/650

2721511

GAMA/650

3636022

FUNDA PARA SOFÁ 2 PLAZAS 

MEDIDAS ESTÁNDAR: 135 x 78 x (63/75)

ALPHA/600

679511

BETA/600

2314544

GAMA/600

2320555

FUNDA PARA SILLÓN 1 PLAZA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 75 x 78 x (63/75)

ALPHA/500

548078

BETA/500

2212000

GAMA/500

4316098

FUNDA PARA MESA CENTRO RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 93 x 52 x 37

ALPHA/170

224567

BETA/170

457787

GAMA/170

2210587

FUNDA PARA REPOSAPIÉS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 54 x 54 x 34

ALPHA/501

123566

BETA/501

325544

GAMA/501

657734

FUNDA PARA MESA CENTRO CUADRADA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 54 x 54 x 34

ALPHA/502

353588

BETA/502

355588

GAMA/502

227789

SETS RINCONERAS

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE

CHAISELONGUE

MEDIDAS ESTÁNDAR: ANCHO X FONDO X ALTURA (Altura frontal + altura trasera)

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA RINCONERA 5 PIEZAS
(1 FUNDA 2 PLAZAS + 1 FUNDA 3 PLAZAS)
MEDIDA ESTÁNDAR: (140x 8x(33/65) + (220x70x65)

ALPHA/800

2317044

BETA/800

5626034

GAMA/800

2237517

SUPLEMENTO POR CADA PLAZA EXTRA ADICIONAL

MEDIDA ESTÁNDAR: 60 x 78 x (33/65) 443578 285511 229045

FUNDA PARA MESA CENTRO CUADRADA

MEDIDA ESTÁNDAR: 60 x 60 x 34

ALPHA/801

343500

BETA/801

395576

GAMA/801

558043

FUNDA PARA MESA RECTANGULAR

MEDIDA ESTÁNDAR: 93 x 52 x 38

ALPHA/802

454507

BETA/802

507565

GAMA/802

3420559

FUNDA PARA CUBRIR MÓDULO CHAISELONGUE

MEDIDA ESTÁNDAR: 160 x 78 x (33/65)

ALPHA/803

226090

BETA/803

458567

GAMA/803

2114088

3 MÓDULOS
RINCONERA



107

CO
JI

N
ES

 Y
 F

U
N

D
AS

MESAS

MESA 200 MESA 90 x 90

RECTANGULAR

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS: 240 x 110 x 75

ALPHA/240

2312011

BETA/240

2315532

GAMA/240

1125587

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 220 x 100 x 75

ALPHA/220

2210576

BETA/220

0914512

GAMA/220

3424548

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 200 x 100 x 75

ALPHA/200

2210011

BETA/200

8713500

GAMA/200

5323078

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 180 x 100 x 75

ALPHA/180

119534

BETA/180

2813091

GAMA/180

3321021

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 150 x 90 x 75

ALPHA/150

228058

BETA/150

5512523

GAMA/150

1117537

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 130 x 80 x 75

ALPHA/130

677533

BETA/130

0012016

GAMA/130

0716523

FUNDA MESA RECTANGULAR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 110 x 70 x 75

ALPHA/110

457089

BETA/110

3311589

GAMA/110

2116044

MESA OVALADA
150

MESA REDONDA
90

CUADRADA

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 100 x 100 x 75

ALPHA/1010

236511

BETA/1010

2311532

GAMA/1010

1116087

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 90 x 90 x 75

ALPHA/909

236511

BETA/909

2311032

GAMA/909

1115587

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 80 x 80 x 75

ALPHA/808

436011

BETA/808

5210532

GAMA/808

4414587

FUNDA MESA CUADRADA

MEDIDAS: 70 x 70 x 75

ALPHA/707

224557

BETA/707

328032

GAMA/707

4212587

REDONDA

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 180 x 75

ALPHA/181

238011

BETA/181

2314532

GAMA/181

1219087

ALPHA/151

227576

BETA/151

0913012

GAMA/151

3417548

ALPHA/141

227011

BETA/141

8712000

GAMA/141

5316578

ALPHA/121

116034

BETA/121

2810091

GAMA/121

3315521

ALPHA/150

225558

BETA/150

559023

GAMA/150

1113537

ALPHA/91

675033

BETA/91

008516

GAMA/91

0713023

ALPHA/81

454589

BETA/81

338089

GAMA/81

2112544

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 150 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 140 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 120 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 100 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 90 x 75

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 80 x 75

ALPHA/71

454089

BETA/71

337589

GAMA/71

2112044

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 70 x 75

ALPHA/61

454089

BETA/61

237589

GAMA/61

3112044

FUNDA REDONDA MESA

MEDIDAS: Ø 60 x 75

OVALADA

ALPHA/202

4510089

BETA/202

2317589

GAMA/202

3123044

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 200 x 100 x 75

ALPHA/182

259089

BETA/182

1315589

GAMA/182

5118544

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 180 x 90 x 75

ALPHA/152

158089

BETA/152

5314589

GAMA/152

2218544

FUNDA MESA OVALADA

MEDIDAS: 150 x 90 x 75
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SILLONES / SILLAS

SILLONES
APILADOS

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA 1 SILLÓN COMEDOR

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 55 x (64/85)

ALPHA/10

234011

BETA/10

236532

GAMA/10

1110087

SILLÓN
COMEDOR

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE
MEDIDAS ESTÁNDAR: ANCHO X FONDO X ALTURA (Altura frontal + altura trasera)

FUNDA PARA 6 SILLONES HUITEX APILADOS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 106 x (90/106)

ALPHA/2

236011

BETA/2

238032

GAMA/2

1110587

FUNDA PARA 6 SILLONES ALUMINIO APILADOS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 62 x 82 x (84/115)

ALPHA/1

646011

BETA/1

718032

GAMA/1

3310587

FUNDA PARA 1 TUMBONA POSICIONES PLEGADA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 60 x 20 x 87

ALPHA/11

234011

BETA/11

236532

GAMA/11

1110087

CAMAS / BALANCÍN

CAMA BALANCÍN

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARA CAMA

MEDIDAS ESTÁNDAR: 200 x 70 x 45

ALPHA/20

236511

BETA/20

2310532

GAMA/20

1118087

SUPLEMENTO POR INCREMENTO EN ALTURA POR
CAMA APILADA ADICIONAL (+15 CM. ALTURA)

341700 243000 114587

FUNDA PARA BALANCÍN 2 PLAZAS

MEDIDA ESTÁNDAR: 168 x 118 x 155

ALPHA/25

6417011

BETA/25

7128532

GAMA/25

3340087

FUNDA PARA BALANCÍN 3 PLAZAS

MEDIDAS ESTÁNDAR: 213 x 118 x 170

ALPHA/30

2320511

BETA/30

2332532

GAMA/30

1145087

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE
MEDIDAS ESTÁNDAR: ANCHO X FONDO X ALTURA (Altura frontal + altura trasera)
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PARASOLES

PARASOL
Ø 350

DESCRIPCIÓN BETA GAMMAALPHA

FUNDA PARASOL 200 Ø

MEDIDA: 32 x 120

ALPHA/205

231211

BETA/205

232332

GAMA/205

114087

PARASOL
PIE LATERAL

INDIQUE SIEMPRE EL MODELO DE MUEBLE QUE NECESITE
MEDIDAS: ANCHO PLEGADO + ALTURA

FUNDA PARASOL 250 Ø

MEDIDA: 32 x 150

ALPHA/250

231811

BETA/250

233332

GAMA/250

115587

FUNDA PARASOL 300 Ø

MEDIDA: 32 x 160

ALPHA/300

642311

BETA/300

714532

GAMA/300

336687

FUNDA PARASOL 350 Ø

MEDIDA: 34 x 190

ALPHA/350

232811

BETA/350

235532

GAMA/350

117287

PARASOL
4 X 3

FUNDA PARA PARASOL PIE LATERAL:

MEDIDA: (25:ARRIBA/77:ABAJO)+208 h CASTEL/VIENA

ALPHA/310

644011

BETA/310

716632

GAMA/310

338887

FUNDA PARA PARASOL   GABANA/DERBY

MEDIDA: 54 x 270

ALPHA/430

234511

GAMA/430

1212087

BETA/430

437754
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THE TEAK
To take care of the wood, we recommend painting the tables with oil twice a year (spring and autumn). Our teak 
collection is extra resistant to woodworm and mold. The teak we use is naturally strong and keeps it´s natural 
appearance through time. It also is very resistant to water and scratches due to its natural oil properties.

LE TECK 
Nous vous recommandons d´entretenir le teck avec de l´huile deux fois par an (printemps et automne). Notre teck est 
résistant aux termites et aux moisissures en raison de ses magnifiques caractéristiques de durabilité naturelle. Par 
ailleurs, notre teck est très résistant à l´eau, aux fissures et à la casse. Son huile naturel le rend imperméable et lui 
permet de s´adapter à des conditions climatiques extrêmes.

LA TECA 
Recomendamos el mantenimiento de la teca con aceite dos veces al año (primavera y otoño). Nuestra teca resiste 
el ataque de las termitas y los hongos debido a sus magníficas características de durabilidad y resistencia natural. 
Además es resistente al agua, a las grietas, permitiéndole adaptarse a las condiciones climáticas más adversas.
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Catania - 4  
Sillón alu/cuerda con cojín 
completo Dralón Lux.
72x92x89H

Dralón Lux COD. 5649515

Richmond - 220    
Mesa comedor Teka.
220x100x78H
COD. 27275033

Set Richmond/Catania-4 - 220/6+6CP 
6 sillones + 1 mesa 220 + cojines completos Dralón Lux

Dralón COD. 74572023

SET RICHMOND/CATANIA 220/8 con cojines color tapicería: AMAYA DRALÓN LUX   COD:24572071

Beverly - 300               
Parasol madera Teka 
con toldo.
300 Ø
tubo: 48 Ø
COD. 6028597

*Base no incluida

Belinda - 12               
Cama madera Teka-oro apilable, con ruedas,
bandeja extraible y respaldo 5 posiciones.
70x200x102H

COD. 6355027

CP-Belinda - 12               
Cojín cama denfundable y relleno confort  
con dralón 6 cm.     

Dralón COD. 1314054
Dralón Lux COD. 2016517

Naga - 50               
Mesa auxiliar plegable madera de Teka.
50x50x50H 

COD. 609597
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Seroni - 3  
Sillón comedor Teka.
65x62x82H
COD. 3216547

Seroni - 3  
Sillón comedor Teka.
65x62x82H
COD. 3216547

Seroni - 5  
TumbonaTeka 5 
posiciones.
65x80x90H
COD. 3233047

C - Seroni - 3D
Cojín asiento sillón.
Dralón COD. 442570

C - Seroni - 3D
Cojín asiento sillón.
Dralón COD. 442570

CP - Seroni - 5D
Cojín completo tumbona.
Dralón COD. 447570

Teka Seroni - 180/240    
Mesa Teka de comedor extensible
180/240.
180-240x90x75H
COD. 16119082

Amberes - 180 / 300    
Mesa Teka de comedor extensible
180/240.
180-300x100x75H
COD. 16145082

 Mesa Teka Amberes - 180 / 240   

Teka Seroni - 180/240    
Mesa Teka de comedor extensible
180/240.
180-240x90x75H
COD. 16119082

Set Seroni - 240/8+8C 
8 sillones +  1 mesa  + 8 cojines de 
asiento Dralón
COD. 05271000

Windsor - 20  
Silla comedor, madera de
Teka con cojines.
65x62x82H

Dralón COD. 2224003

Windsor - 75   
Mesa comedor madera de Teka.
75x75x75H
COD. 4638002

Set Windsor - 75/4 + 4C  
4 sillas + 1 mesa 75 + cojines 
Dralón.
COD. 72134048
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Set Seroni - 100/4+4 CA
4 sillones + 1 mesa 100 + cojines asiento Dralón. 

COD. 82123536

SET SERONI 100/4 con cojines  color tapicería: ALBA DRALON

SET Aberdin 180/6 con cojines  color tapicería: ANAIS DRALON

Set Aberdin - 180/6  
6 silones + 1 mesa +  6 cojines 
de asiento Dralón.

COD. 64295041

Windsor - 20  
Silla comedor, madera de
Teka  sin cojín
65x62x82H

Dralón COD. 2224003

Teka Seroni - 180/240    
Mesa Teka de comedor extensible
180/240.
180-240x90x75H
COD. 16119082

Set Seroni / Windsor - 180/8  
8 silones + 1 mesa +  8 cojines 
de asiento Dralón.

COD. 64309541

OFERTA

Teka Seroni - 100 Ø   
Mesa Teka de comedor plegable.
100 Ø x75H
COD. 1647582

CA - Windsor 3             
Cojín asiento silla,
grosor 6 cm, desenfundable.

Dralón COD. 462528
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Madrid - 4               
Mesa centro madera de Teka.
120x50x45H 

COD. 6023597

Madrid - 1
Sillón confort madera de Teka con cojines.
73x79x94H
Dralón COD. 5553511

Madrid - 3   
Sofá 3 plazas madera de Teka con cojines.
195x79x94H

Dralón COD. 5598511

Set Madrid - 8 
2 sillones + 1 mesa centro + 1 sofá 3 plazas 
+ cojines Dralón.

COD. 61229028

SET MADRID-8  color tapicería: ANAÍS DRALÓN. Cojines decorativos no incluidos

Seroni - 3           
Sillón Teka plegable.
65x62x82H

COD. 2316512

Ecija - 170           
Mesa Teka plegable.
170x100x75H 

COD. 8765054

CA - Seroni 3             
Cojín asiento sillón desen-
fundable.

Dralón COD. 462528

CP - Seroni 3               
Cojín completo sillón 
desenfundable.

Dralón COD. 635527

Set Ecija - 170/6+6 CA  
 6 sillones + 1 mesa + 6 cojines 
de asiento Dralón.

COD. 64179041

Ecija - 130           
Mesa Teka plegable.
130x100x75H

COD. 8752554

Seroni - 1           
Silla Teka plegable.
48x62x89H

COD. 2315012

CA - Seroni - 1                
Cojín asiento silla 
Dralón COD. 632527
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ALUMINIUM RANGE
Practical and lightweight aluminium furniture made in the far East under the control of our supervisors to ensure an 
excellent quality and finish at an attractive price.

COLLECTION ALUMINIUM 
Meubles fonctionnels et légers fabriqués en extrême orient sous le control de qualité de nos superviseurs dans les 
différents pays asiatiques. Pour assurer une excellente qualité a un très bon prix.

ALUMINIO
Prácticos y ligeros muebles de exterior fabricados en extremo oriente bajo el control de nuestros supervisores para 
asegurar una excelente terminación y calidad a un precio muy económico. ALUMINIO

ACERO
PLAYA & PATIO
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ALUMINIO
ACERO

PLAYA & PATIO

COLECCIÓN
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Mundra 150
Mesa de aluminio con tablero HPL.
150x90x75H

COD. 7255020

Avalon 3
Sillón aluminio/textilén apilable.
57x77x102H

COD. 7514503

Set Mundra/Avalon 150/4 
Blanco - TOP HPL Blanco
4 sillones + 1 mesa 

COD. 72113026 

Set Mundra/Avalon 150/4 
Antracita - TOP HPL Argenta
4 sillones + 1 mesa 

COD. 72113026 

Mundra - 100           
Estructura de aluminio 
Top HPL: Argenta
100 Ø x 75 H
COD.8545098 
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California 100 Ø
Mesa de aluminio
Tablero HPL Pizarra.
100Ø x75H

COD. 7247520

Córcega 160 
Mesa de aluminio
Tablero HPL Blanco.
160 x 90 x 75H

COD. 7259520

Córcega - 3
Sillón aluminio/textilén apilable.
Antracita
55x56x90H

COD. 7214503

Córcega - 3
Sillón aluminio/textilén apilable.
Antracita
55x56x90H

COD. 7214503

Santana - 3           
Sillón acero/wicker apilable,
color antracita.
54x75 x90 H

COD. 376578

Dubay - 60           
Estructura de aluminio 
Top HPL: Maderma
60 Ø x 75 H
COD.8523098 

Dubay - 75           
Estructura de aluminio 
Top HPL: Maderma
75 Ø x 75 H
COD.8529098 

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.

COD. 633527

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Antracita.
54x54x90 H

COD. 378578
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Palermo 160
Mesa de aluminio con tablero 
Cerámico.
160x90x75H

COD. 7289020

Janeiro 3
Sillón aluminio/textilén apilable.
56x58x107H

COD. 7016503

Set Palermo/Janeiro160/4 Blanco
Tablero Cerámico
4 sillones + 1 mesa 

COD. 72155026 

Palermo 160
Mesa de aluminio con tablero 
Cerámico.
160x90x75H

COD. 7289020

Córcega 3
Sillón aluminio/textilén apilable.
56x58x90H

COD. 7214503

Set Palermo/Córcega160/4 Antracita
Tablero Cerámico
4 sillones + 1 mesa 

COD. 72147026 

Santana - 3           
Sillón acero/wicker apilable,
color antracita.
54x75 x90 H

COD. 376578

Oberoy - 75           
Estructura de aluminio 
Top HPL: Argenta
75 Ø x 75 H
COD.8529098

Oberoy - 60           
Estructura de aluminio 
Top HPL: Argenta
60 Ø x 75 H
COD.8523098

C- Marsel - 3/D               
Cojín completo en Dralón.

COD. 633527

Marsel - 3 BR.           
Sillón aluminio reforzado apilable,
color Antracita.
54x54x90 H

COD. 378578



121

AL
U

M
IN

IO
AC

ER
O

PL
AY

A 
&

 P
AT

IO

Munich1
Sillón aluminio con cojines.
65x66x78 H

COD. 7033003

Bermudas 1
Sillón aluminio con cojines.

COD. 7028003

Avalon 1
Sillón aluminio con cojines.

COD. 7014503

Munich 2
Sofá 2 plazas aluminio con 
cojines.
120x66x78 H

COD. 7049003

Bermudas 2
Sofá 2 plazas aluminio con 
cojines.

COD. 7045003

Avalon 2
Sofá 2 plazas aluminio con 
cojines.

COD. 7019503

Munich 3
Sofá 3 plazas aluminio con 
cojines.
175x66x78 H

COD. 7067003

Munich 4
Mesa centro aluminio.
90x44x40 H

COD. 7024503

Bermudas 4
Mesa centro aluminio.

COD. 7018503

Avalon 4
Mesa centro aluminio.

COD. 7013003

Munich 7 Set 2 plazas
1 sofá 2 plazas + 2 sillones + 
mesa 

COD. 70139503

Bermudas 7 Set 2 plazas
1 sofá 2 plazas + 2 sillones + mesa 

COD. 70119503

Munich 8 Set 3plazas
1 sofá 3plazas + 2 sillones + 
mesa 

COD. 70157503
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Set Avalon - 7 
2 sillones + 1 mesa centro + 1 sofá 2 plazas 

COD. 6159528

OFERTA
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Costablanca-12 plata
Cama aluminio/textilén apilable.
62x200x100H

COD. 441     9519548

Piscis-40 plata
Mesa auxiliar alumnio.
40x40x35H

COD. 327583

Costablanca-12 antracita
Cama aluminio/textilen apilable.
62x200x100H

COD. 6719542

Piscis-12 antracita
Mesa auxiliar de aluminio.
40x40x35H

COD. 617549

Costa Blanca - 12 Coral
Cama apilable reforzada para pesos de 
62x200x100H

COD. 1719524
Saporo 5
Tumbona aluminio / textilén 
apilable.
60 x 61 x 103H.

COD. 3922503
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FANTASY
COLECCIÓN

Costablanca -12 Blanca / Turquesa
Cama aluminio/textilén apilable.
62x200x100H

COD. 4419548

Costablanca -12 Blanca
Cama aluminio/textilén apilable.
62x200x100H

COD. 4419548

Costablanca -12 Marrón / Marrón
Cama aluminio/textilén apilable.
62x200x100H

COD. 4419548

Melide -12 Antracita
Cama aluminio/textilén plegable.
(65 + 114) x 63 x 30 H.
COD. 4429548
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Marina - 22
Cama aluminio/textilen con ruedas.

COD. 3932512

 Marina 12
Cama aluminio/textilen plegable 5 posiciones.
Colores disponibles: Blanco, Antracita, Plata y 
Marrón

COD. 3926512
190x47x73H

Leopar -12 
Cama aluminio/textilen aplilable.
53x164x105H

COD. 3317543

Siena - 12 Antracita
 Cama con reposapies telescópico / 
apilable

COD. 1729543
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Gulliver 
Banco de aluminio.
150 x 49 x 90 H. 

COD. 1539012

C- Gulliver - 
Cojín banco 6cm desenfundable
COD Dralon. 176043

COD Dralon. 177043

Imperial-12 antracita
Cama aluminio/textilen apilable.
71x217x105H  extra medidas.

COD. 6132555

Piscis-12 antracita
Mesa auxiliar de aluminio.
40x40x35H

COD. 617549

Imperial-12 plata
Cama aluminio/textilen aplilable.
71x217x105H  extra medidas.

COD. 2832584

Piscis-40 plata
Mesa auxiliar alumnio.
40x40x35H

COD. 327583

Imperial-12 blanco
Cama aluminio/textilen aplilable.
71x217x105H  extra medidas.

COD. 3132543

Piscis-40 blanco
Mesa auxiliar alumnio.
40x40x35H

COD. 517529
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GAMA ACERO: Se desaconseja su uso en ubicaciones cercanas al mar o zonas con alta 
concentración de humedad. Existe la posibilidad de que aparezca óxido.

STEEL RANGE
This is a strong range of products with very attractive prices, It´s not the most suitable range for homes on the beach 
or very wet places. This range is not suitable for hotels but it´s ideal for personal use.

ACIER 
Cette forte et durable gamme de produits n´est pas conseillée pour être utilisée sur des terrasses en bord de mer, 
dans des zones très humides ou pour les hôtels, cette gamme est idéale pour un usage personnel et pour les 
ménages privées.

ACERO
Esta sólida y robusta gama de productos no es aconsejable para terrazas en primera línea de playa, para zonas muy 
húmedas o para hoteles. Es ideal para uso personal y doméstico.

ACERO
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COLECCIÓN
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Macao 150
Mesa desmontable de acero con 
cristal templado.
150x90x75H

COD. 1225536

Macao 5
Tumbona acero/textilen 5 posiciones, 
plegable.
55x69x105H

COD. 1215536

Macao 3
Sillón acero/textilen,
apilable
50x53x94H

COD. 127536

Set Macao 151 / 4TB
1 mesa de acero + 4 tumbonas.
150x90x75H

COD. 1287536
AC
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Macao 90
Mesa desmontable de acero con cristal 
templado.
90 Øx75H

COD. 6013523

Set Macao 90 / 4
1 mesa de acero + 4 sillones.

COD. 6039501

Sevilla -45 
Mesa auxiliar acero.
45 x 35 H

COD. 516529

Palma150
Mesa desmontable de aluminio 
150x90x75H

COD. 4963515

Saporo 5
Tumbona aluminio / textilén 
apilable.
60 x 61 x 103H.

COD. 3922563
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Macao 6
Reposapiés de acero apilable.
56x40x35H
COD. 894085

Macao 45
Mesa acero con cristal templado.
45x45x45H
COD. 096590

Set Macao 21
2 sillones + 1 mesa + 2 reposapiés

COD. 2729599

Macao 3	
Sillón acero/textilen apilable.
54x84x94H

COD. 127522

Alfaro 3	
Sillón acero / resina apilable.
55x64x78H

COD. 125522

Almera 3	
Sillón acero / resina apilable.
55x60x75H

COD. 125522

Macao 180
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
180x105x75H

COD. 1229532

Macao 150
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
150x90x75H

COD. 1225598

Alfaro 80
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
80x75H

COD. 1211098

Almera 80
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
80x75H

COD. 1211098

Set Macao 150 / 4
1 mesa de acero + 4 sillones.

COD. 6755592

Set Alfaro 80 Ø /4 
Conjunto de acero y resina 
4 sillones + 1 mesa 

COD. 7233026 

Set Almera 80 Ø /4 
Conjunto de acero y resina 
4 sillones + 1 mesa 

COD. 7233026 
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Córdoba 90
Mesa de acero plegable.
90 Ø

COD. 9222543

Córdoba 140
Mesa plegable de acero 
con cristal templado.
140x80H

COD. 7529500

Sulam 3
Sillón acero apilable.
54x84x94H

COD. 607522

Set Córdoba/Sulam 90 / 4
1 mesa 90 + 4 sillones.

COD. 8752517

Set Córdoba/Sulam 140 / 4
1 mesa 140 + 4 sillones.

COD. 1859544

Set Córdoba/Sulam 60 / 2
1 mesa 60 + 2 sillones.

COD. 2224538

Córdoba 60
Mesa de acero plegable.
60 Ø

COD. 429531
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Set Sulam 151 / 4TB
1 mesa de acero + 4 tumbonas.

COD. 8987515

Sulam 150
Mesa de acero/rattán sintético 
con cristal templado.
150x90x75H

COD. 8925575

Sulam 6
Reposapiés de acero apilable.
56x40x35H

COD. 894085

*color tapicería: ALFA GRIS

Sulam 5
Tumbona acero/textilén
5 posiciones
54x76x94H

COD. 3215515

Sulam 90
Mesa de acero/textilén con 
cristal templado.
90 Øx75H

COD. 1113509

Sulam 70
Mesa de acero/textilén con 
cristal templado.
70 Øx75H

COD. 119509

Set Sulam 90 /4
1 mesa de acero + 4 sillones.

COD. 1143512

OFERTA

Sulam 105
Mesa de acero/textilén con 
cristal templado.
105 Øx75H

COD. 1119589

Set Calcuta 70 / 2
1 mesa de acero + 2 sillas.

COD. 1122510

Sulam 3
Sillón acero/textilén apilable
54x84x94H

COD. 177501

Calcuta 2
Silla acero/textilén apilable
47x46x89H

COD. 176501
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Sulam 90
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
Color: Antracita
90 Øx75H

COD. 0213534

Set Sulam / Marsel 90/4
1 mesa de acero + 4 sillones.

COD. 0259522

OFERTA
Sulam 60
Mesa desmontable de 
acero con cristal templado.
Color: Antracita
60 Øx75H

COD. 267509

Set Sulam / Marsel 60/2
1 mesa de acero + 2 sillones
+ 2 cojines.

COD. 2637502

Santana 3 / Antracita
Sillón de acero/rattán sintético 
apilable
60x52x73H

COD. 146509

Esterilla plegable
Esterilla 2 cm de grosor

COD. 141522

Sulam 90
Mesa desmontable 
de acero con cristal templado.
90 Øx75H

COD. 1413522

Sulam 60 / Antracita
Mesa desmontable 
de acero con cristal templado.
60 Øx73H

COD. 147539

Set Santana 90/4 + Parasol
1 mesa de acero 90 Ø + 4 sillones + 1 
parasol Placenia -240

COD. 1448037

Placenia 240       
Parasol playa / jardín tubo 32Ø, inclinable 
Toldo de 8 varillas con lona antirayos UVA.
Medida: 240Ø
COD. 858564

Set Santana 60/2 + parasol 
+ esterilla
1 mesa de acero + 2 sillones + 1 parasol 
placenia -240+ 1 esterilla

COD. 1428537

OFERTA

Marsel -3/Antracita
Sillón de aluminio apilable 
con cojín Dralon
54x54x90H

COD. 6012003
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Brasil 90
Mesa desmontable de 
acero con cristal templado.
80 Øx74H

COD. 6013513

Set Brasil 90/4
1 mesa de acero + 4 sillones.

COD. 6039535

Brasil 3
Sillón de acero/rattán sintético
apilable.
55x64x78H

COD. 146547

Brasil 60
Mesa desmontable de acero 
con cristal templado.
60 Øx73H

COD. 147532

Set Brasil 60/2
1 mesa de acero + 2 sillones.

COD. 1419509

Marsel -3/Marrón
Sillón de aluminio apilable 
con cojín Dralon
54x54x90H

COD. 6012003

Macao 90
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
90 Øx73H

COD. 6013580

Macao 60
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
60Øx73H

COD. 607580

OFERTA OFERTA
Set Macao/Marsel 90/4 +4c
1 mesa + 4 sillones + 4 cojines 
Dralón.

COD. 6059508

SetMacao/Marsel 60/2 +2c
1 mesa + 2 sillones + 2 cojines 
Dralón.

COD. 6029508

ACERO
COLECCIÓN
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Seúl 5
Tumbona de aluminio 5 posiciones
55x69x105H

COD. 8815540

Seúl 3
Sillón acero/textilén apilables.
54x84x94H

COD. 887545

Seúl 150
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
150x90x75H

COD. 6925510

Seúl 150
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
150x90x75H

COD. 6925510

Set Seúl 151/4TB
1 mesa de acero+4 tumbonas.

COD. 6987551 

Set Seúl 150/4
1 mesa de acero + 4 sillones

COD. 6955551 

OFERTA

C-Club 2 	                                
Cojín asiento silla, tapicería dralón 
desenfundable.

COD. 731508

Club 606   	                          
Mesa bar acero, color antracita.
60x60x105H

COD. 1217074

Club 2  	                         
Silla bar acero, color antracita.
 42x42x100H

COD. 289536

Set Club 606/4                       
1 mesa 60x60 + 4 sillas 

COD. 1355057 
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Seul 6
Reposapiés de acero apilable.
56x40x35H

COD. 894085

Seúl 45
Mesa aluminio con cristal 
templado.
45x45x45H

COD. 096590

Seúl 3
Sillón acero/textilén
54x76x94H

COD. 327515

Set Seúl 21
2 sillones + 1 mesa + 2 reposapiés

COD. 3829542

AC
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Set Seúl 90/4
1 mesa de acero+ 4 sillones.

COD. 0643520 

OFERTA

Seúl 60
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
60Øx75H

COD. 067540

Seúl 3
Sillón acero/textilén apilables.
54x84x94H

COD. 087535

Seúl 90
Mesa de acero desmontable 
con cristal templado.
90Øx75H

COD. 0613530

*color tapicería: ALFA GRIS

Diesny HPL 60 Ø
Mesa de aluminio Infaltil
Tablero HPL.
60Ø x 53 H

COD. 7224520

Diesny - 1
Sillón aluminio/textilén infantil
44 x 40 x 64 H

COD. 7213503
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En estas páginas presentamos nuestros nuevos productos 2020 especializados en playa, terraza 
y patio.

Todos los productos de LIDO son fabricados por HEVEA en nuestras instalaciones de Murcia, 
donde contamos con excelentes profesionales especializados con amplia experiencia en este tipo 
de productos.

Si la mano de obra es el elemento diferenciador de nuestra marca para entregar un producto 
excelente, los materiales con los que están fabricados son parte fundamental para garantizar 
su gran calidad. Aluminio y acero de la mejor calidad del mercado, tejidos cuidadosamente 
seleccionados para resistir todo tipo de intemperies y maderas con tratamientos específicos, 
hacen de HEVEA la marca líder en este mercado.

Fruto de nuestra experiencia de más de 30 años, esta temporada presentamos el novedoso 
sistema de posiciones oculto, integrado en el brazo, que aporta innovación y seguridad junto a 
una imagen modernizada en este tipo de productos.

HEVEA PLAYA y PATIO fabricado por HEVEA en España

¡Novedad!

PATIO
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COLECCIÓN

PATIO/GARDEN FURNITURE COLLECTION
All our garden Furniture is made in our Hevea factory (MURCIA-SPAIN). We want to emphasize the following 
characteristics: the high quality and comfortable pine arm rest and the reinforcing textilen supports for the seats and 
backs, which prevent cushion deformation and offer greater comfort and durability.

PATIO COLLECTION
Cette gamme de produits est fabriquée 100% par Hevea á Murcie-Espagne. Cette gamme compte avec des 
structures solides en aluminium ou acier chromé de grande qualité pour satisfaire toutes les personnes aux goûts 
les plus variées. Tous les composants sont en aluminium, il n´y a rien en plastique, ce qui rend les meubles de cette 
gamme très résistants, durables et sures. Ils portent des coussins très confortables et des tissus de haute gamme.

PATIO 
Esta Gama de productos está fabricada por Hevea en nuestra fábrica de Murcia-España. Destacamos como sus 
principales características diferenciales: sus brazos en madera de pino, los soportes de textilen que ponemos en 
los asientos y respaldos de estas tumbonas. El textilen previene la deformación o hundimiento del cojín por el 
uso, brindándole un mayor confort y durabilidad a nuestros muebles. La estructura puede ser en aluminio o acero 
cromado para satisfacer el gusto de la mayor parte posible de personas. Los cojines de estas tumbonas son muy 
confortables y cuentan con tapicería de gama alta Dralón, Dralón Lux.
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Relax Gran Confort con tubo ovalado de gran 
resistencia, seguridad y firmeza.
Brazo de madera lacado natural.

Sistema de 5 posiciones de seguridad oculto en 
el interior del brazo.Tubo 40 /20

Medidas: 60Lx77-150Fx107H COD: 8524063

Versásh Mariland Dralon

Palmira Azul

PATIO
COLECCIÓN

Repuesto cojín D. Lux COD: 7911522

SUPER-RELAX - 990 AL Aluminio
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RELAX - 202 Acero pintado plata
RELAX - 302 AL Aluminio

Relax con chasis reforzado, acolchado de 5 
cm.
Brazo de madera de haya y fajillas anti 
deformación en asiento y respaldo.

Sistema de 5 posiciones de seguridad oculto 
en el interior del brazo.

Medidas: 60Lx77-150Fx107H

Repuesto cojín D. Lux COD: 029522

COD: 7017510

Praga rayas gris D. Lux Praga rayas azul D. Lux

Sahara

Anabel

Paola

Viridiana Dralón

PATIO
COLECCIÓN



140

TUMBONA LUX - 280 CR Acero pintado
TUMBONA LUX - 380 AL Aluminio

Tumbona con reposapíes extraible reforzado, 
tubo oval de 40x20mm y cojín acolchado de 
5cm. Brazo de madera de haya y fajillas anti 
deformación en asiento y respaldo.

Sistema de 5 posiciones de seguridad oculto en 
el interior del brazo.

Medidas: 63Lx70-160Fx110H COD: 7522092

Palmira Azul

Repuesto cojín D. Lux COD: 7912522

Gata Beige

MECEDORA - 310 AL

Mecedora infantil, acolchado 
de 2 cm con tapiceria acrílica 
resistente al exterior.
Brazo de madera de haya y 
fajillas anti deformación en 
asiento y respaldo.

Med: 46Lx72-60Fx72H

COD: 7612538

Racing Quity
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Repuesto cojín D. Lux COD: 796522

Mecedora standard, acolchado de 2 cm con 
tapiceria acrílica resistente a la interperie.
Brazo de madera de haya y fajillas anti 
deformación en asiento y respaldo.

Medidas: 58Lx72-102Fx105H

Praga rayas
Azules

Cojín funda para mecedora 
2cm de grosor

D. Lux COD:026561 

Mecedora 401/CR
sin posiciones

Irene 

Siva Dralon

Ormella Paola Viridiana

Maldivas

Livia 

PATIO
COLECCIÓN

COD: 7615012

MECEDORA - 201 /P Acero Pintado
MECEDORA - 301 AL Aluminio
MECEDORA - 401 Sin posiciones
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MECEDORA 800 / CR AC pintado plata
MECEDORA LUX- 890 AL Aluminio

Mecedora confort, acolchado de 5 cm 
con tapiceria acrílica desenfundable
resistente a la interperie.
Brazo de madera de haya y fajillas anti 
deformación en asiento y respaldo.

Medidas: 58Lx72-102Fx105H

COD: 7619518

Palmira Dralón Lux

NereaViridiana 

Siva 
Livia Anabel 

Praga Rayas Azul 

Repuesto cojín D. Lux COD: 798522
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TUMBONA LUX 700 / CR AC pintado plata
TUMBONA LUX-710 AL Aluminio

Tumbona  confort lux con tubo oval de 
40x20mm, acolchado de 5 cm.
Brazo de madera de haya y fajillas anti 
deformación en asiento y respaldo.

Sistema de 5 posiciones de seguridad oculto en 
el interior del brazo.

Medidas: 63Lx80-115Fx112H COD: 7516020

Viridiana
Paola

Nerea Dralon

PATIO
COLECCIÓN

Repuesto cojín D. Lux COD: 798522

Nerea 

Livia 
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Tahiti

Livia
Viridiana

Maldivas

Irene
Nerea

TUMBONA -206 CR AC pintado plata
TUMBONA - 306 AL Aluminio

COD: 7512510

Medidas: 55Lx63-106Fx112H

Tumbona con tubo reforzado, 
acolchado de 2 cm.
Brazo de madera de haya y 
fajillas anti deformación en 
asiento y respaldo.

Sistema de 5 posiciones de 
seguridad oculto en el interior 
del brazo.

Repuesto cojín D. Lux COD: 795022
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DIRECTOR - 270
Sillón director plegable, acolchado confort de 
2 cm con tubo de seguridad que garantiza la 
estabilidad y resistencia al peso.
Pintura sólida de epoxi negro.

COD: 758012Medidas: 51Lx45Fx84H

Negro

Verde 

Rojo

Azul

Paola Versalles

Beige

DIRECTOR LUX - 290
Sillón robusto y cómodo con brazos relax 
de aluminio. Sillón de lujo para quién busca 
diferenciarse en el más alto nivel de seguridad y 
firmeza.

COD: 7711022Medidas: 55Lx50Fx87H

Versalles

PATIO
COLECCIÓN

Repuesto cojín D. Lux COD: 754522

Repuesto cojín D. Lux COD: 794522



146

Calidad en cada detalle

EFICACIA
Tejidos de secado rápido

SEGURIDAD
Sistema de posiciones oculto

DURABILIDAD
Piezas y componentes 
de aluminio

COMODIDAD
Acolchado interior con 

wata antihumedad 

CALIDAD
Brazos de aluminio 

indeformables

RESISTENCIA
Estructura de aluminio 

reforzada

PLAYA
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COLECCIÓN

BEACH CHAIRS
All our beach chairs are made in our factory (MURCIA-SPAIN), we produce high quality beach chairs with the 
distinctive feature of being made entirely of aluminium, there are no plastic parts, this offers greater sturdiness, 
stability and durability.

CHAISES DE PLAGE
Collection de chaises de plage fabriquées complétement par Hevea. Toutes les pièces sont en aluminium, aucun 
plastique ni dans les accoudoirs ni dans le mécanisme de pliage pour garantir une plus grande durabilité et sécurité.

SILLAS DE PLAYA 
Fabricadas en su totalidad por Hevea en España. Nuestras sillas son de gran calidad, robustez y seguridad. 
No tienen componentes de plástico, tanto el mecanismo de plagado como los brazos son de aluminio.
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MARIEL - 130

Medidas: 60Lx80-105Fx80H COD: 717015

Tumbona de playa reforzada con brazos de 
aluminio irrompibles e indeformables.
Asiento y respaldo de textilén 
indeformable, secado rápido, antialérgico, 
totalmente abatible, apta para soportar 
hasta 150 kg.

Respaldo abatible de 5 posiciones.

Rayas Azules

Rayas Azules

Naranja

Celeste

Pistacho

Fucsia

Rayas grises

PLAYA
COLECCIÓN
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MARELA - 134 Confort

MARELA - 131

Medidas: 62Lx104-129Fx77H

Medidas: 62Lx104-129Fx77H

COD: 719018

COD: 757021

Tumbona playera reforzada con brazos de 
aluminio irrompibles e indeformables.

Asiento y respaldo “confort” de textilén 
acolchado con wata antihumedad, totalmente 

abatible.

Respaldo abatible de 5 posiciones.

Tumbona  playera reforzada con brazos de 
aluminio irrompibles e indeformables.

Asiento y respaldo en textilén de secado rápido, 
totalmente abatible.

Respaldo abatible de 5 posiciones.

Rayas azules

Rayas azules

Fucsia

Pistacho

Naranja

Celeste

Naranja
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BORA - 140

Medidas: 61Lx83-115Fx91H COD: 718028

Tumbona playera de altura extra en asiento y 
respaldo, con estructura reforzada y brazos de 
aluminio irrompibles e indeformables.
Asiento y respaldo de textilén indeformable, 
secado rápido; totalmente abatible.

Respaldo abatible de 5 posiciones.

Pistacho

Fucsia

Rayas grises

Rayas azules
Naranja

Celeste

PLAYA
COLECCIÓN

CARIBE - 15
Bolsa de textilén 
adaptable a carrito 
Caribe-10

COD: 711583

CARIBE - 10
Tumbona/Carrito acolchado con multiposiciones. 
No absorve agua ni humedad.

Estructura de aluminio reforzado.

Medidas: 53Lx115-150Fx64H COD: 7119562

Rayas azules
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BEOCIA - 5 Confort

Medidas: 59Lx60-94Fx103H COD: 717531

Sillón multiposiciones con asiento de altura extra, 
estructura de aluminio reforzada y respaldo 

abatible.
Asiento y respaldo “confort” de textilén 
acolchado con wata de secado rápido.

Respaldo abatible de 5 posiciones.

Celeste

Gris

Rayas grises

Naranja

Rayas azules

Blanco

SEGURA - 204
Silla de playa plegable muy 

cómoda y fácil de trasportar.
Tejido en textilén de secado 

rápido.

COD: 713584

SEGURA   - 205
Taburete de playa plegable muy 

fácil de trasportar.
Tejido en textilén de secado 

rápido.

COD: 702503
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CAMELIA - 190
Sillón de playa standard con estructura de 
aluminio reforzado y brazos irrompibles e 
indeformables.
Asiento y respaldo de textilén de secado rápido.

Respaldo abatible multiposiciones.

Medidas: 60Lx60-85Fx92H COD: 716542

Rayas grises

Fucsia

Pistacho

Celeste

Rayas azules

Naranja
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CAMELIA - 180
Sillón de playa standard con estructura de 

aluminio reforzado y brazos irrompibles.

Asiento y respaldo de textilén indeformable  de 
secado rápido.

Medidas: 60Lx60Fx87H COD: 705544

Pistacho

Rayas Azules

Fucsia

Beige Naranja

Celeste Blanca
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Medidas: 60Lx84-145Fx109H COD: 7111037

Relax con cabezal y reposapies elevable vinculado a las posiciones del 
respaldo (a medida que se inclina el respaldo, se eleva el reposapies).
Acolchado en wata para máximo confort. Estructura de aluminio 
reforzado.
Sistema multiposiciones de 5 puntos.

NEPTUNO - 70 Confort

Fucsia

Pistacho

Celeste

Rayas grises

Rayas azules

ALICANTE - 120
Sillón relax alto con fajillas dorsales de refuerzo. 
Estructura de aluminio reforzado y brazos 
irrompibles e indeformables.
Asiento y respaldo de textilén de secado rápido.
Sistema multiposiciones de 5 puntos.

Medidas: 56Lx66-97Fx109H COD: 718549

Pistacho Celeste

FucsiaRayas grises

Naranja

Rayas azules



155

AL
U

M
IN

IO
AC

ER
O

PL
AY

A 
&

 P
AT

IO

VALPARAISO - 30
Cama playera standard con fajillas 
de refuerzo que mantiene su forma 
permanentemente. Estructura de 
aluminio reforzado.
Tejido textilén de secado rápido.

Medidas: 60Lx140-190Fx32H

COD: 7511555

VALPARAISO - 45
Cama playera de altura extra con fajillas 
de refuerzo que mantiene su forma 
permanentemente. Estructura de aluminio 
reforzado.
Tejido textilén de secado rápido.

Medidas: 60Lx140-190Fx45H COD: 7113552

Fucsia

Pistacho
Rayas azules

Púrpura

Rayas azules

Rayas azules

45 cm

32 cm

SEGURA - 175
Cama playera con brazos y reposapiés. Estructura 
de aluminio reforzado y brazos irrompibles e 
indeformables.
Tejido textilén de secado rápido.

Sistema multiposiciones de 5 puntos.

Medidas: 65Lx124-167Fx93H COD: 7011560

Fucsia

Celeste

Pistacho

Rayas azules

Naranja
Rayas azules



01 / GALICIA

LUGO - LA CORUÑA

JAIME SEIJO
Tfno: 610 796 502 / jaimeseijolopez@gmail.com

ORENSE - PONTEVEDRA

JUAN R. GONZALEZ FIGUEIRIDO
Tfno. 617 366 066 / reprefigueirido@mundo-r.com

02 / ASTURIAS

ALFONSO JAQUETE FERNÁNDEZ
Tfno: 600 529 504
a.jaquete@cgac.es

03 / PAÍS VASCO, NAVARRA, LA RIOJA 
Y BURGOS

EXCLUSIVAS IKAR
Tfno: 656 790 058 / ikar@ikar.eus

04 / ARAGÓN

MIGUEL ÁNGEL RAMÓN FERRER
Tfno: 975 186 488 / 646 987 560
miguelangelramonferrer@hotmail.com

13 / CATALUÑA

FRANCISCO TORMOS
Tfno: 629 152 489 / francisco@hevea.com

14 / MADRID, GUADALAJARA Y TOLEDO

CARLOS HERGUEDAS
Tfno: 650 937 955
carlosh1977@hotmail.com

07 / VALENCIA Y CASTELLÓN

BORJA HOYOS RODRIGUEZ  

Tfno: 676 985 033

SANTIAGO HOYOS
Tfno: 676 985 030 / borete85@gmail.com

SALVADOR MONTESINOS LÓPEZ
Tfno: 616 089 963

06 / ISLAS BALEARES

ELEMOR BALEAR S.L.
Tfno: 607 764  206 / heveabaleares@gmail.com

09 / ALICANTE NORTE / MURCIA

JESÚS RÓDENAS ALONSO
Tfno: 619 382 388 / jrodenas@hevea.es

10 / ALMERÍA, ALICANTE SUR Y MURCIA

ANTONIO ALCARÁZ
Tfno: 670 489 961 / galera959@gmail.com

ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773 / ismael@hevea.es

12 / CÓRDOBA

ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773 / ismael@hevea.es

18 / PORTUGAL CENTRO Y NORTE

ANTONIO MANUEL VIEIRA FERREIRA
Tfno: 00351-934 502 500
aferreira64@gmail.com

11 / CASTILLA Y LEÓN, CIUDAD REAL, 
ALBACETE Y CUENCA

ISMAEL RUIZ NICOLÁS
Tfno: 607 384 773  / ismael@hevea.es

16 / HUELVA Y PORTUGAL SUR

SALAS POVES REPRESENTACIONES
Tfno: 609 502 692 / salaspoves@gmail.com

JUAN HERNÁNDEZ JIMÉNEZ 
Tfno: 649 185 369 / ventas203@hevea.es

15 / EXTREMADURA

ANTONIO ROCILLO MATEO   
Tfno: 639 516 820 / antoniorocillomateo@gmail.com

17 / ZONA ANDALUCÍA

DANIEL CAMARENA FERNÁNDEZ
Tfno: 654 304 216 / dcf@minano1972.com

DANIEL MIÑANO SEGADO 
Tfno: 639 770 533 / dms@minano1972.com

FRANCISCA SERRANO MARTÍNEZ
Tfno: 606 430 685 / paqui@hevea.es

19 / FRANCIA

JEAN VINCENT PASCUAL
Tfno:  +34 968 856 950 / +34 687 786 801
ventas211@hevea.es

20 / CANTABRIA

FERNANDO URGEL MAIZCURRENA
Tfno: 659 493 840
fernandourgel@hotmail.com

2021
www.heveajardin.eu

info@hevea.es

OFICINAS CENTRALES
Pol. Ind. Alto Atalayas, naves 5, 7, 9 y 11

30110 Cabezo de Torres - Murcia
Tel. 968 856 950 - Fax 968 856 614

INSTALACIONES CHURRA
C/ Torre Alcayna, s/n

Paraje Los Pinos - Murcia

INSTALACIONES ALQUERÍAS
Ctra. San Javier

Estación de Alquerías, s/n - Murcia



DELEGADOS COMERCIALES

Miles de encargos, de fabricación al año conllevan otra serie de 
servicios básicos, como el almacenaje, transporte y entrega de 
esos miles de muebles. La gran magnitud de estas operaciones 
requiere tanto de una infraestructura como de una estrategia 
logística excepcionales.

Hevea dispone de tres grandes instalaciones entre las cuales 
suman más de 30.000 m2 de superficie así como más de 20.000 
m2 de almacén. Además, una renovada y eficaz flota móvil se 
encarga de hacer llegar el producto Hevea por todo el territorio 
nacional y europeo, gracias en parte, a nuestra extensísima red 
comercial.

DIVISIONES HEVEA

La red comercial de HEVEA cubre todo el territorio nacional, 
además de Francia, Portugal, Marruecos y Argelia. 
Nuestros delegados comerciales se encargarán de mantenerle 
informado de todas las novedades de nuestra empresa y 
nuestro catálogo.

Además estarán disponibles para atenderle y solucionar 

cualquier pedido, duda o incidencia que pudiera tener.

Ellos son el rostro y el alma de HEVEA y sienten como propio 
nuestro compromiso de “excelencia de calidad en todo 
producto, proceso y servicio”.

Hevea
exklusive 2022

JEFES DE VENTAS

JOSÉ LUIS PÉREZ PÉREZ
Tfno: 649 185 456
joseluis@hevea.es

ISRAEL MELLINAS MELLINAS
Tfno: 649 187 107
israel@hevea.es

JESÚS RÓDENAS ALONSO
Tfno: 619 382 388
jrodenas@hevea.es

LOGÍSTICA E INFRAESTRUCTURAS HEVEA

1. INSTALACIONES CENTRALES CABEZO DE TORRES
Parcela: 13.000 m2 - Naves: 12.000 m2 

2. NUEVA FLOTA MÓVIL
Contamos con una amplia flota de camiones para realizar
repartos por todo el territorio nacional, Francia y Portugal.

3. INSTALACIONES CHURRA
Parcela: 5.000 m2 - Naves: 4.000 m2 

5. INSTALACIONES SANTOMERA - Polígono HEVEA
Parcela: 300.000 m2 - Naves: 15.000 m2



ARTÍCULO PÁGINAS
ABASARI 57
ABERDIN 114
ADELA 25
ADRIA 14
ALFARO 129
ALICANTE 154
ALMERA 129
ALONDRA 18
AMANDA 81
AMBERES 113
AMPURIAS 52
ARASHI 43
ARIZONA 59
ASTORGA 54
AUSTIN 10
AVALON 118, 121
BAHIA 61
BASES 41
BAVELLA 42
BEBERLY 112
BELINDA 112
BELMOND 82
BEOCIA 151
BERGAMO 12,14,15,17,18,19,20,21,22,24

,25,28,60,61
BERMUDAS 121
BERNA 7
BEVERLY 84
BOMBAY 45
BORA 150
BORA 11,12,21
BORSALINO 72,73,74,75,76,77,78,79
BRASIL 8,9,10,11,12,13,16, 133
BRISTOL 83
CALCUTA 131
CALIFORNIA 119
CAMARINES 16
CAMELIA 152, 153
CAMOGLIA 16
CARACAS 38, 39
CARIBE 150

ÍNDICE ALFABÉTICO DE PRODUCTOS

ARTÍCULO PÁGINAS
CARUNO 63
CASINI 40
CATANIA 112
CELEBES 66,67,68,69,70,71
CENIA 37
CHANTY 71
CLUB 134
COMODORO 85
CORCEGA 27,52,119, 121
CORDOBA 130
CORINTO 25
COSTABLANCA 122, 123
DENIA 63
DERBY 32
DIRECTOR 145
DIESNY 135
DOHA 48
DORIAN 6
ECIJA 115
ELBA 44
EMIR 54
ESTELA 15
ESTERILLA 132
ESTORIL 7
GABANA 30
GARDENIA 45, 125
GONDOLA 26
GRANADA 34
GRANITE 31
GULLIVER 125
HERITAGE 35
IMPERIAL 125
JANEIRO 26
KAMASUTRA 63
KILDA 85
LAREDO 23
LEOPAR 124
LIMA 25
LISBON 59
LOMBA 26

LONGBAY 33



ARTÍCULO PÁGINAS
LUX 40

MACAO 128, 129, 133
MADRID 115
MÁLAGA 9,15,22
MALAYA 14, 22, 121
MALI 49
MARAU 50
MARELA 149
MARIEL 148
MARINA 124
MARLOU 36
MARSEL 6,7,8,9,10,11,12,13,16, 

132, 133
MECEDORA 140, 141,142 
MELIDE 123
MERIDIEN 56
MIAMI 45
MIKONOS 43
MILANO 53
MINERVA 63
MONTECARLO 24
MUNDRA 118
NAGA 112
NEPTUNO 154
NEWPORT 67
NEYPAL 8,12,15,20
NIHARA 57
NIZA 55
ORÁN 11
PADOVA 49
PALERMO 120, 121
PALMA 26, 128
PANAMÁ 84
PISCIS 125
PLACENIA 42, 132
PORTLAND 37
RAVELLA 83
RELAX 138, 139
REUS 60
RICHMOND 112

ARTÍCULO PÁGINAS
ROMA 34
SAGONA 43
SAMBA 53
SAMBALA 23
SAMSON 33
SANDRA 55
SANTANA 7, 132
SAPORO 120, 121, 128
SEGURA 150, 151, 155
SERONI 113,114,115
SEÚL 134, 135
SEVILLA 128
SHANGHAI 36
SHIFA 14,17,18,19,20,21,22,23,24,25
SICILIA 11
SIDNEY 40
SIENA 124
SORIA 13
SULAM 130, 131, 132
SUNSET 62
SUNY 42
SURABAYA 73
TUMBONA 140, 143, 144
TUSCAN 55
VALENCIA 6
VALPARAISO 37, 155
VERNIS 51
VETONIA 61
VIENA 36
VIGO 15
WINDSOR 113
ZAIRA 19

ÍNDICE ALFABÉTICO DE PRODUCTOS











www.heveajardin.eu

MANUFACTURAS RUIZ, S.A.
P.I. Alto de las Atalayas, naves 5-7-9-11
30110  -  Cabezo de Torres
MURCIA
Tfno: 968 856 950


